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Vítání občánků
Prosíme rodiče nově narozených občánků při-
hlášených v Nejdku, kteří mají zájem účastnit 
se vítání občánků, aby nás kontaktovali na tel. 
353 240 132, e-mail: s.skorepova@nejdek.cz, 
nebo osobně na MěÚ v Nejdku, odbor vnitř-
ních věcí, oddělení matriky. Maminkám poté 
zašleme pozvánku na adresu trvalého bydliště 
nejpozději 2 týdny před konáním obřadu. Tato 
akce se koná jednou za 3–4 měsíce. 

Bc. Šárka Skořepová • Odbor vnitřních věcí

Aktuality

Město Nejdek získalo  
dotaci na opravu  

komunikací od  
Karlovarského kraje

Město Nejdek bude v září a v říjnu 2019 pro-
vádět opravy komunikací tryskovou metodou. 
Tento projekt je �nancován za podpory Karlo-
varského kraje v rámci Programu na podporu 
oprav a stavebních úprav místních komuni-
kací. Karlovarský kraj poskytl městu Nejdek 
dotaci ve výši 189 069,51 Kč.

Leoš Jílek • Odbor investic a správy majetku

Obnova vodovodu v Nerudově ulici
Během srpna 2019 proběhla plánovaná obnova klíčové části vodovodu v Nerudově ulici. Jednalo se o úsek 
mezi křižovatkou s náměstím Karla IV. a �rmou SWISS - FORM, a. s. – v celkové délce cca 50 m. Hlavním úče-
lem této stavby byla výměna dožilého přemostění přes řeku Rolavu. To bylo realizováno prostřednictvím nové 
samonosné konstrukce, na které je zavěšeno izolované potrubí. Staré, již dlouho neprovozované potrubí bylo 
demontováno a již nehyzdí okolí mostu. Toto propojení zároveň umožnilo zokruhování místní vodovodní sítě, 
což v důsledku pro konečného odběratele znamená zlepšení tlakových poměrů a celkové kvality pitné vody 
v dané oblasti. Stavbu provedla společnost Štefan Avuk a celkové náklady na akci činily 450 000 Kč vč. DPH.

Bc. Josef Šesták • Odbor vodovodů a kanalizace

Zastupitelstvo města schválilo uzavření Smlouvy o 
budoucí smlouvě kupní č. OISM/2019/398 s budou-
cím prodávajícím a pověřilo starostku jejím podpi-
sem, schválilo navržený text zápisu do kroniky za 
rok 2005 a 2006, schválilo rozpočtová opatření na 
úseku Odboru investic a správy majetku, vzalo na 
vědomí zprávu o plnění rozpočtu města Nejdek k 
30. 6. 2019, schválilo Záměr na získání Investiční-
ho úvěrového rámce a uložilo starostce města pro-
vést poptávkové řízení na Investiční úvěrový rámec 
a na základě výsledku předložit zastupitelstvu ná-
vrh smlouvy. Zastupitelstvo města Nejdku schváli-
lo Dodatek č. 1 (ev. číslo OE/2019/340) ke Smlouvě 
o směnečném programu, uzavřené dne 25. 6. 2013 
mezi městem Nejdek, se sídlem náměstí Karla IV. 
239, 362 21 Nejdek, IČ 00254801, zastoupeným 
Ludmilou Vocelkovou, starostkou města, a Komerč-
ní bankou, a. s., se sídlem Na Příkopě 33 čp. 969, 
114 07 Praha 1, IČ 45317054, zastoupenou Ing. 
Ivanem Valentou, bankovním poradcem, a pověři-
lo starostku města jejím podpisem. ZM schválilo 
darovací smlouvu č. OISM/2019/322 uzavřenou 
mezi městem Nejdek, se sídlem náměstí Karla IV. 
239, 362 21 Nejdek, IČ 00254801, zastoupeným 
Ludmilou Vocelkovou, starostkou města, a HC RE-
BEL MĚSTO NEJDEK, z. s., se sídlem Jenišov č. p. 128, 
360 01 Jenišov, IČ 18228976, zastoupeným Reném 

Hromádkou, předsedou spolku, a pověřilo starost-
ku města jejím podpisem, schválilo poskytnutí 
�nančního daru ve výši 10 000 Kč pro obec Bub-
lava, Bublava 389, 358 01 Kraslice, IČ: 00259268, 
zastoupenou Ing. Monikou Hrádkovou, starostkou, 
schválilo darovací smlouvu v předloženém znění a 
pověřilo starostku města Nejdku podpisem smlou-
vy. Zastupitelstvo města Nejdku schválilo všechny 
předložené prodeje pozemků v k. ú. Pozorka, k. ú. 
Suchá, k. ú. Lesík. ZM schválilo smlouvu o právu 
provést stavbu „OBNOVA MVE VYSOKÁ PEC ROLA-
VA, ř. km 21,35“ č. OISM/2019/351 dle přiložené 
technické zprávy a situačního výkresu na pozem-
cích ve vlastnictví města p. č. 3076/2, p. č. 3105/1,  
p. č. 3104, p. č.3107 v k. ú. a obci Nejdek, schválilo 
uzavření Smlouvy o užívání pozemku pro provede-
ní a umístění stavby – zařízení v rámci investiční 
akce „Změna způsobu vytápění – Nejdek, Chodov-
ská č. p. 465“, č. smlouvy oprávněného US/1219/
NE/2019, č. smlouvy povinného OISM/2019/325 
s Krajskou správou a údržbou silnic Karlovarského 
kraje, příspěvková organizace, se sídlem Sokolov 
356 01, Chebská 282, IČ: 709470023, zastoupenou 
ředitelem organizace Ing. Janem Lichtnegerem, a 
pověřilo starostku jejím podpisem. ZM schválilo 
přijetí dotace z rozpočtu Karlovarského kraje na 
výdaje JSDH obcí zařazených do plošného pokrytí 

z rozpočtu Karlovarského kraje pro SDH Nejdek ve 
výši 75 954 Kč a pro SDH Pozorka ve výši 12 000 Kč, 
a zároveň schválilo uzavření Veřejnoprávní smlou-
vy o poskytnutí dotace z rozpočtu Karlovarského 
kraje, č. MěP/2019/360 a 361 Karlovarský kraj, 
Závodní 353/88, 360 06 Karlovy Vary, zastoupe-
ný Mgr. Janou Mračkovou Vildumetzovou, hejt-
mankou, a pověřilo starostku města podpisem 
smlouvy. Zastupitelstvo města Nejdku jmenovalo 
za město Nejdek tři členy Správní rady Nadačního 
fondu křížová cesta v Nejdku ve složení Ludmila 
Vocelková – starostka, Ing. Lubomír Vítek – radní a 
André Schwarz – radní. ZM vzalo na vědomí pra-
vomocné skončení soudního sporu vedeného před 
Obvodním soudem pro Prahu 10 pod sp. zn. 15 C 
395/2017 mezi městem a obchodní společností AVE 
CZ odpadové hospodářství, s.r.o., se sídlem Pražská 
1321/38a, Praha 10 (dále jako „AVE CZ“) a informa-
ce k tomu poskytnuté právním zástupcem města a 
souhlasilo s postupem Rady města Nejdku a s uza-
vřením dohody o narovnání s AVE CZ, podle níž je 
město zbaveno povinnosti zaplatit AVE CZ náhradu 
nákladů soudního řízení ve výši 148 696,90 Kč.
Zápis v plném znění je zveřejněn na úřední 
desce města Nejdku a na webových stránkách 
města www.nejdek.cz

Bc. Šárka Levková • Kancelář tajemníka

Z 5. zasedání Zastupitelstva města Nejdku ze dne 11. září 2019 
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Aktuality, školství

V průběhu prázdnin jsme prováděli drobné úpravy a opravy v 
celém areálu MŠ. Nadšené děti v září čekala velkoformátová 
tabule, kterou jsme zabudovali do venkovního altánu. Ihned se 
stala vyhledávaným místem, kde děti výtvarně nadané i ty, které 
prostě jen kreslí rády, mohou rozvíjet svůj talent i fantazii. Chtěli 
bychom za ni poděkovat �rmě WITTE Nejdek, spol. s r.o. a man-
želům Frantovým, kteří dar školce zprostředkovali. Pánové Jozef 
Demčák, Robert Billý, Jiří Filipi a Matouš Laurenčík nám pomohli 
nejen tabuli zabudovat, ale též s drobnými úpravami v areálu MŠ, 
za což jim též děkujeme.
Hned v prvním zářijovém týdnu jsme s dětmi tříd Sluníčka a Pas-
telky vyrazili do Spa Hotelu Thermal v Karlových Varech na 24. 
karlovarský folklorní festival s názvem Svět tančí. Měli jsme jedi-

nečnou příležitost poslouchat tradiční rytmy a melodie z různých 
koutů světa a sledovat tanečníky v rozmanitých lidových krojích.
V podzimním čase nás čeká také divadlo Dráček, sférické kino, 
návštěva skřítka Podzimníčka, výtvarná soutěž pro rodiče s dětmi 
a třídu Pastelky bruslení. Už teď se moc těšíme.
Pokud máte doma předškolní dítě a rozhodujete se, zda do mateř-
ské školy ano, či ne, neváhejte se k nám přijít podívat. Máme po-
slední volná místa pro školní rok 2019/20 a přijímáme děti od 2 let 
za předpokladu, že zvládají základní sebeobsluhu. V případě zájmu 
nás kontaktujte na telefonním čísle: 353 925 956 nebo na e-mailu 
ms.zm.nejdek@seznam.cz, Mgr. Martina Hašková, ředitelka školy.

Iveta Drobná, učitelka MŠ, Závodu míru
Foto: Martina Hašková

ZŠ Nejdek,  
náměstí Karla IV. –  

bilance a plány
2. září jsme se s našimi žáky 1. stupně přivítali písničkovým 
programem ve školní zahradě, poté jsme se přesunuli do škol-
ní budovy a sdíleli jsme zážitky z uplynulých prázdnin. Se žáky 
2. stupně jsme vstoupili do nového školního roku 9. září z důvodu 
modernizace odborných učeben. 
Z projektu IROP a za spoluúčasti zřizovatele jsme získali �nanční 
prostředky na rekonstrukci a modernizaci zastaralých odborných 
učeben. Učebna fyziky, chemie a dílen už na takovou změnu 
doslova čekala. Další učebnou, v níž rovněž proběhla moderni-
zace, je učebna cizích jazyků. Všechny učebny prošly stavebními 
úpravami, výměnou podlahových krytin, výmalbou a byly opat-
řeny moderním nábytkem a digitálními technologiemi. Součástí 
projektu byla i rekonstrukce sociálních zařízení přilehlých k učeb-
nám, zajištění bezbariérového přístupu a výsadba pěti listnatých 
stromů v areálu školy.
Chodby druhého stupně byly vymalovány, podlaha velké tělo-
cvičny byla opatřena novým nátěrem. Dokoupili jsme lavice, 
židličky a skříňky na učební pomůcky do několika učeben na 
1. stupni. Novým nábytkem jsme udělali radost dětem ve škol-
ní družině. Většinu tříd máme vybavenou moderní didaktickou 
technikou, letos jsme zakoupili další špičkový interaktivní data-
projektor. Výhledově bychom chtěli všechny kmenové učebny 
dovybavit interaktivními dataprojektory.
Neopomněli jsme také zmodernizovat provoz školní kuchyně 
zakoupením nového konvektomatu. 
Pedagogickým pracovníkům 2. stupně jsme zpříjemnili vstup do 
začátku školního roku nově vybavenou sborovnou.
Pro školu je samozřejmě nejdůležitějším úkolem kvalita výchov-
ně vzdělávacího procesu. Ten jsme v uplynulém školním roce 
podpořili vedle menších třídních projektů i realizací tradičních 
celoškolních projektů – Velikonoce, Abeceda peněz ve spolupráci 
s Českou spořitelnou, Inženýr Junior, Síťování ZŠ v oblasti čtenář-
ské gramotnosti, Projekt dopravní výchovy, Křížem krážem Křižá-
kem. Navštěvovali jsme interaktivní programy Světa záchranářů 
v Karlových Varech. Pokračovali jsme v projektu Mediální výchova 
s panem Trtíkem. Nadále jsme byli zapojeni v projektu MŠMT Ho-
dina pohybu navíc určeného pro žáky docházející do školní druži-
ny. Zahradní slavností jsme ukončili projekt Kreativní partnerství 
pro inkluzivní školu Společnosti pro kreativitu ve vzdělávání. Sa-
mozřejmostí byly i besedy a programy v rámci primární prevence 
(kyberšikana, stop násilí, šikana, návykové látky).
V tomto školním roce plánujeme výměnu starých školních tabulí 
za nové. Budeme se snažit využívat všech dostupných zdrojů k 
tomu, abychom postupně zmodernizovali školní prostředí, aby-
chom nakoupili učební pomůcky včetně ICT techniky a umožnili 
našim žákům prohlubovat klíčové kompetence v oblasti vědy a 
techniky, jazykových dovedností, sociálních vztahů atp. Budeme 
pokračovat v inovaci zařízení školní kuchyně a školní družiny.
Nadále budeme rozvíjet přátelské a partnerské klima školy, aby 
se zde naši žáci i jejich rodiče cítili bezpečně a chodili k nám rádi. 
Stáváme se školou, která je připravena bez problémů vzdělávat 
všechny děti bez rozdílu (děti různých etnik, s odlišným mateř-
ským jazykem, rozličných vzdělávacích potřeb) prostřednictvím 
různých metod a forem výuky. Individuální přístup k žákovi je pro 
nás samozřejmostí.
Přejeme našim žákům i jejich rodičům úspěšný školní rok 
2019/2020. Našemu zřizovateli, městu Nejdek, děkujeme za 
podporu při uskutečňování našich plánů. Náš dík patří zejména 
pracovníkům odboru investic a správy majetku města za vstřícný 
přístup při realizaci projektu modernizace učeben. Děkujeme 
také panu J. Tóthovi a T. Forstovi za úpravu podlahové krytiny 
ve velké tělocvičně, kterou provedli zcela zdarma. Paní starostce 
Ludmile Vocelkové a paní Ing. Soně Tauškové děkujeme jménem 
našich prvňáčků za pěkné přivítání v novém školním roce.

Vedení školy ZŠ Nejdek, náměstí

Zahájení školního roku 2019/20
Nejdecké základní školy se po prázdninách opět zaplnily dětmi. 
Jak v ZŠ nám. Karla IV., tak v ZŠ Karlovarská v létě pracovali řeme-
slníci různých profesí, pojďme si tedy vypůjčit jednu z nich pro ta-
kový trošku „stavební“ příměr. Prvňáčci, kteří zasedli v září 2019 
poprvé do školních lavic, měli již hotovou základovou desku. V 
mateřských školách na ni paní učitelky umíchaly kvalitní beton, 
rodiče, kteří se svým dětem věnovali, přidali pořádné žulové 
balvany. A teď začnou děti se svými učiteli na základních školách 
cihlu po cihle stavět pevné zdi vědomostí a dovedností. Cihly mu-
sejí být řádně provázané, malta namíchaná ve správném poměru 
z učení a zážitků. Aby tato „zedničina“ šla dětem dobře, to přišly 
prvňáčkům popřát a dárečky předat na obě základní školy paní 
starostka Ludmila Vocelková a Ing. Soňa Taušková, vedoucí Od-
boru sociálních věcí a školství.
I my přejeme nejen prvňáčkům, ale všem našim žákům, aby 
dům svého vzdělání postavili s velkými okny, z nichž budou mít 
výhled na spokojenou budoucnost, s dveřmi otevřenými novým 
zkušenostem a s pevnou střechou složenou z cílevědomosti, pra-
covitosti a optimismu.

Mgr. Jana Považajová, • Mgr. Klaudie Mašterová, ředitelky ZŠ 
Fota poskytla Mgr. Bedřiška Treglerová 

ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV.

Výlet na 24. karlovarský folklórní festival do Spa Hotelu Thermal.

ZŠ Nejdek, Karlovarská

MŠ Nejdek, Závodu míru - Po prázdninách hurá do školky
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Nabídka zájmových útvarů DDM při ZŠ Nejdek,  
Karlovarská pro školní rok 2019/20

Z důvodu rekonstrukce školy ZŠ Nejdek, Karlovarská bohužel většina kroužků bude moci zahájit svou činnost 
po ukončení prací, přestěhování věcí a nábytku zpět do učeben (v průběhu října), tělocvičny a kuchyňky (za-
čátkem listopadu). 
Kompletní nabídku zájmových útvarů (včetně časů) zveřejníme do poloviny září. Přihlášky na již začínající 
kroužky si můžete vyzvednout od poloviny září v kanceláři DDM Nejdek, Karlovarská, v sekretariátu ZŠ nám. 
Karla IV. a v družinách obou škol.
Podrobnější informace o jednotlivých zájmových útvarech lze získat na tel. číslech 353 999 766, 733 702 008 
nebo přímo v kanceláři DDM (po dobu rekonstrukce umístěna v ředitelně).

Tým DDM 

Nabídka zájmových útvarů DDM při ZŠ Nejdek, Karlovarská pro školní rok 2019/20 

Z důvodu rekonstrukce školy ZŠ Nejdek, Karlovarská bohužel většina kroužků bude moci zahájit svou činnost po 
ukončení prací, přestěhování věcí a nábytku zpět do učeben (v průběhu října), tělocvičny a kuchyňky (začátkem 
listopadu).  
Kompletní nabídku zájmových útvarů (včetně časů) zveřejníme do poloviny září. Přihlášky na již začínající kroužky 
si můžete vyzvednout od poloviny září v kanceláři DDM Nejdek, Karlovarská, v sekretariátu ZŠ nám. Karla IV. a v 
družinách obou škol. 
Podrobnější informace o jednotlivých zájmových útvarech lze získat na tel. čísle 353 999 766, 733 702 008 nebo 
přímo v kanceláři DDM (po dobu rekonstrukce umístěna v ředitelně). 

Tým DDM  

 

Název zájmového 
útvaru 

 

Vedoucí 

 

Určeno 

 

 Místo a čas 

Aerobik Karolína Kiliánová školákům I. stupně malá tělocvična ZŠ Karlovarská 

Angličtina hrou Kateřina Kollárová školákům 1.–2.ročník ZŠ Karlovarská 

Bruslení (2x týdně) Marcel Bystřický 
Marek Konopásek  

dětem od 4 let a školákům zimní stadion Út 16:15–17:15            
Čt 16:15–17:15 

Češtinářský trénink Romana Stupková školákům 9. ročníku ZŠ Karlovarská Čt 7:00–7:45 

Matematický trénink Markéta Šebestová školákům 9. ročníku ZŠ Karlovarská Út 7:00–7:45 

Dívčí studio Monika Bachratá školákům I. stupně kuchyňka ZŠ Karlovarská 

Florbal Jiří Musílek školákům 5.–7.ročníku velká tělocvična ZŠ Karlovarská 

Gymnastika  Věra Růžičková 
Marcela Marešová          

školákům a předškolákům  velká tělocvična ZŠ Karlovarská 

Keramika  

Lenka Hájková      
Petra Vondrová    
Lenka Hájková 

 

začát. a mírně pokročilí 
začát. a mírně pokročilí 
pokročilí                 

Keramika (bývalá zubní ordinace) 

St 13:30–15:00 
Po13:30–15:00 
Út 14:00–15:30 

Kick Box Martin Větrovec školákům I. stupně             
II. stupně 

ZŠ nám. Karla IV. Po 16:00–17:30 
St 16:00–17:30 

Kreativní šití (šicí stroj 
a návrhy) 

Alena Veselá školákům II. stupně učebna DDM 

Letecký modelář Luboš Draxal školákům od 3. ročníku  učebna DDM 

St 15:00–18:00 
Čt 15:30– 8:00 

Logohrátky Marcela Wolfová školákům  RC Zvoneček 

Malířský kroužek Bedřiška Treglerová 
Věra Hýsková 

školákům   Kreslírna Út 14:00–16:00 
               St 14:00–16:00 

Pěvecký sbor Jana Uhlíková školákům I. stupně 
školákům                   

ZŠ Karlovarská    Čt 13:15–14:00 
ZŠ nám. Karla IV. Pá 13:15–14:00 

Pohyb v přírodě Věrka Hýsková ml. školákům I. stupně venku, v případě nepříznivého 
počasí malá tělocvična 

Počítače Luboš Draxal školákům 3.–4.ročníku učebna PC 

Sportovní hry Jiří Musílek školákům I. stupně velká tělocvična 

 

Stolní tenis Jiří Musílek školákům I. stupně chodba II. stupeň 

Stolní a deskové hry Monika Bachratá školákům kuchyňka 

Šikovné ruce Monika Bachratá školákům I. stupně kreslírna 

Taneční aerobic  

P. Vondrová              
L. Hájková 

 

školákům 1.–4.ročníku od 
5. ročníku 

velká tělocvična ZŠ Karlovarská 

Čt 14:00–15:00 
Po 15:00–16:00 

Vařeníčko Lucie Kejdová školákům I. stupně kuchyňka ZŠ Karlovarská 

Vybíjená  Karin Kozáková  školákům 4.–6.ročníku velká tělocvična ZŠ Karlovarská 

Začínáme 
s němčinou 

Věra Hejlová školákům 3.–5.ročníku ZŠ Karlovarská 

Rekonstrukce rampy 
školní jídelny  

ZŠ Nejdek, Karlovarská
V den uzávěrky říjnového čísla Nejdeckých listů (je-
jichž nová gra�cká podoba je mimochodem velmi 
zdařilá – děkujeme) jsme měli za sebou pouze je-
den den nového školního roku. 9. září 2019 jsme při-
vítali prvňáčky a jejich starší spolužáky a užili jsme 
si ty chvíle opravdu pěkně. Kromě této významné 
události jsme nemohli stihnout žádnou další školní 
akci, proto nám dovolte se pochlubit alespoň nově 
opravenou rampou vedoucí do naší školní kuchyně, 
která, jak sami vidíte na fotogra�i, to už skutečně 
potřebovala. Děkujeme řemeslníkům, kteří opravu 
provedli.

Mgr. Bedřiška Treglerová, zástupkyně ředitelky
Fota poskytla autorka článku

Otevření naučné stezky 
Vysoká Štola – Oldřichov

Z. s. JoN – Jde o Nejdek vás srdečně zve na slavnost-
ní otevření naučné stezky Vysoká Štola – Oldřichov, 
které se uskuteční v sobotu 5. října v 10 hodin. 
Sraz je u první informační tabule za zimním stadio-
nem poblíž vstupu k tenisovým kurtům. Občerstve-
ní je zajištěno. Vydejte se na cestu s námi a objevuj-
te krásy přírody a zajímavé lokality! Doporučujeme 
vzít si s sebou pohodlnou a dobrou obuv!
Naučná stezka, která prochází Pozorkou, Vysokou 
Štolou a Oldřichovem, končí v Limnickém údolí a má 
délku více než 9 km. Zaměřuje se na historii, geolo-
gii, hornictví, staré cesty a krajinný ráz a vznikla za 
spolupráce a �nanční podpory města Nejdku, Karlo-
varského kraje a Lesů České republiky, s. p.

Mgr. Pavel Andrš, Ph. D.,
předseda z. s. JoN – Jde o Nejdek
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Od 1. 1. 2020 dochází ke zpřísnění některých poža-
davků na energetickou náročnost budov.
V České republice problematiku energetické nároč-
nosti budovy řeší zákon o hospodaření s energií č. 
406/2006 Sb. a jeho prováděcí vyhláška č. 78/2013 
Sb., o energetické náročnosti budov, ve znění poz-
dějších předpisů (dále jen „zákon“). Tato legislativa 
řeší zpřísnění některých požadavků na energetickou 
náročnost budov postupně již od roku 2015 a vrcholí 
právě datem 1. 1. 2020. Po tomto datu bude možné 
stavět pouze budovy s téměř nulovou spotřebou 
energie a tyto požadavky se nově vztahují od 2020 
také na rodinné domy.
Jak jsem již zaznamenal, laická a mnohdy i odborná 
veřejnost se domnívá, že budovy stavěné po roce 
2020 budou muset splňovat pasivní standard, či 
být dokonce energeticky nulové. Ne, nic z toho není 
pravda, přesto takové informace již kolují médii a 
lidé jim věří. Budovou s téměř nulovou spotřebou 
energie se rozumí budova s velmi nízkou energe-
tickou náročností, jejíž spotřeba energie je ve znač-
ném rozsahu pokryta z obnovitelných zdrojů (§ 2 
odst. 1 písm. w zákona). Budova s téměř nulovou 
spotřebou energie dosahuje měrné spotřeby tepla 
na vytápění od 40 do 80 kWh v závislosti na geome-
trii stavby, což řádově odpovídá výstavbě běžných 
nízkoenergetických domů. Požadavky na budovu 
s téměř nulovou spotřebou energie se nezaobírají 

pouze obálkou budovy, ale i zdroji energie v budově. 
A co se tedy od ledna 2020 tak zásadního změní?
Odpovědět nelze zcela jednoznačně, vždy se bude 
jednat o posouzení konkrétní stavby. Nicméně bez 
využité obnovitelné energie se již neobejdeme. 
Odpověď lze zjednodušit a rozdělit mezi dvě oblasti, 
které spolu úzce souvisí.
1. Pořádné zateplení
Zvýšení tloušťky tepelné izolace obvodových a střeš-
ních konstrukcí, podlahy a výplní otvorů.
2. Změna ve vytápění
Druhou řešenou problematikou je technické vyba-
vení stavby – zajištění vytápění, větrání, ohřevu 
vody a jiné. V této oblasti změny nastanou přede-
vším v souvislosti s omezením využití k přírodě ne-
šetrných zdrojů energie a preference obnovitelných 
zdrojů energie. Z toho vyplývá, že varianta, kdy je 
celý rodinný dům závislý pouze na elektřině ze sítě, 
již nebude reálná. Nikdo nám ale nediktuje, zdali 
musíme mít tepelné čerpadlo, kotel na pelety, solá-
rní panely nebo fotovoltaiku. Nová legislativa pouze 
komplikuje instalaci elektrického vytápění, které 
bude třeba doplnit o doplňkový obnovitelný zdroj 
energie.
Vhodným řešením bude tedy využít zdroje ener-
gie, respektive tepla, které jsou šetrné k životnímu 
prostředí. Velmi častým řešením je kombinace kr-
bových kamen s dodatkovým zdrojem tepla. Využít 

lze také energie ze slunce, například k ohřevu teplé 
vody a topení. Za zvážení stojí instalace nuceného 
větrání s rekuperační jednotkou, kdy máte zaruče-
ný přísun ohřátého čerstvého vzduchu z exteriéru, 
ohřev se provádí ve výměníku jednotky z odpad-
ního vzduchu z domu. Některé VZT jednotky umí i 
chladit, takže v letních měsících si můžete chladit 
interiér domu. Další možností je využití tepelného 
čerpadla jako hlavního zdroje tepla, které se hojně 
využívá již v současné době.
Z této situace vyplývá, že již značná část dnešní vý-
stavby rodinných domů buďto běžně splňuje, nebo 
jen těsně míjí požadavky na budovy s téměř nulovou 
spotřebou energie. Proto se není tak třeba obávat za-
vedení standardu budovy s téměř nulovou spotřebou 
energie po roce 2020. Je však třeba si uvědomit, že 
budova s touto spotřebou ani zdaleka nedosahuje 
vlastnosti pasivního či dokonce nulového domu. 
Pokud bychom chtěli tyto energetické standardy 
srovnat pouze na základě měrné potřeby tepla na 
vytápění, je tento energetický standard asi třikrát 
horší než standard pasivního domu, a to nezmiňuje-
me požadavky na kvalitu vnitřního prostředí nebo už 
zmíněný podíl využití obnovitelných energií. 
Každý dům je unikát, proto je nutno ke každému 
přistupovat samostatně a zvážit nejlepší řešení.

Petr Satýnek  
Odbor stavebního úřadu a životního prostředí

Informace stavebníkům – nové požadavky na rodinné domy

Mladý zahrádkář 2019
V červnu se v Praze konalo národní kolo nejrozsáhlejší a historicky nejstarší vědomostní soutěže Mladý zahrád-
kář. Do Prahy se sjelo celkem 84 účastníků z celé České republiky. Za okres Karlovy Vary soutěžily Jitka a Eva 
Štumpovy z okolí Nejdku. Jitka Štumpová zde získala krásné 2. místo.

Rodina a Územní sdružení  
Českého zahrádkářského svazu Karlovy Vary

Český svaz chovatelů  
Nejdek

Dne 17. 8. 2019 se na Andělské Hoře, při slavnostech 
princezny Alvíny, uskutečnila 10. okresní výstava 
drobného zvířectva. Této výstavy se také zúčastnili 
chovatelé z ČSCH Nejdek 1. 
Pan D. Jenčík (chov králíků) se svým francouzským 
beranem železitým byl oceněn čestnou cenou.
Pan J. Kučera (okrasní holubi) se svým indickým pá-
víkem byl oceněn také čestnou cenou.
Za poštovní holuby se zúčastnil pan J. Syrovátka.
Jak je vidět, nejdecká organizace ČSCH stále žije!  

Za chovatele Nejdek předseda ČSCH Nejdek  
J. Syrovátka 
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RC Zvoneček, z. s. informuje o aktivitách 
pro rodiny s dětmi

Svaz postižených 
civilizačními chorobami 

ZO Nejdek z. s. informuje

Obecné informace 
k příspěvku na péči

Nárok na příspěvek na péči mají osoby, které nejsou 
z důvodu dlouhodobě nepříznivého zdravotního 
stavu schopny se o sebe samostatně postarat v 
rozsahu stanoveném zákonem. Prostředky z při-
znaného příspěvku na péči jsou určeny na to, aby se 
dotyčná osoba mohla � nančně vypořádat s jinými 
fyzickými osobami či institucemi, které jí poskytují 
pomoc. Pro děti lze o příspěvek na péči žádat od 
jednoho roku věku.
Při sociálním šetření v místě doma apod. sociální 
pracovnice zkoumá, jak a co žadatel zvládá z 10 
bodů přílohy č. 1 zákona 108/2006 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů. Předmětem posuzování pří-
spěvku na péči nejsou majetkové poměry žadatele. 
Např. příjem žadatele apod. V případě, že pracovník/
ce, který/á přišel/la na šetření, bude zkoumat např. 
majetkové poměry Vaší domácnosti apod., tak v 
takovém případě oznamte pracovníkovi/ci, že toto 
není předmětem posuzování žadatele o příspěvek 
na péči. Požádejte, aby Vám byl předložen zápis, 
který byl pořízen, a máte-li možnost, vyhotovte 
si kopii zápisu (máte na to právo). Připište zde své 
vyjádření: Předmětem šetření nejsou majetkové 
poměry žadatele. Podepište včetně data a vykažte 
pracovníka/ci z domova. 

Pro Nejdecké listy připravil Jaroslav Seidl,
místopředseda SPCCH ZO Nejdek z. s. 

Pozvánka na taneční 
a poslechové odpoledne 

SPCCH ZO Nejdek z. s. ve spolupráci s městem Nej-
dek Vás zvou na taneční odpoledne, které se koná 
26. října 2019 od 15:00 v kulturním domě v Nejdku. 
K tanci a poslechu Vám bude hrát pan Václav Žáko-
vec a paní Anna Volínová. Vstupenky budou k za-
koupení v infocentru Nejdek, nám. Karla IV. 241. Pro 
účastníky pojede autobus zdarma tam i zpět. Odjezd 
autobusu je ve 14:30 ze zastávky sídliště, ve 14:35 
z autobusového nádraží. Po skončení akce odjezd 
autobusu od kulturního domu cca v 18:15.

Jaroslav Seidl

Činnost ve zvonečkovských kurzech odstartovala. Neznamená to však, že už 
mezi nás nemůžete přijít. Ke kurzům, o kterých jste se mohli dočíst v mi-
nulých Nejdeckých listech, bychom Vám ještě rádi nabídli kurz angličtiny 
Easy peasy English pro děti školkového věku bez rodičů. Kurz bude probíhat 
v pondělí od 15:30 do 17:00. Cena kurzu je 150 Kč za 1 kurz nebo 1 200 Kč 
jako předplatné za 10 kurzů (pololetí). Sleva 20 % na jednoho ze sourozenců 
navštěvujících stejný kurz a 50 %, pokud Vaše dítě navštěvuje i jiný kurz ve 
Zvonečku, platí stejně jako u ostatních kurzů (podrobné rozepsání cen všech 
kurzů a slev najdete na www.rczvonecek.cz). Nejnižší počet přihlášených 
dětí na kurzu je 5. Zájemci se mohou hlásit Denise (tel. 608 862 691).
PODZIMNÍ DĚTSKÁ BURZA
sobota 12. října od 8:00 do 11:00, Kulturní dům Nejdek
Že ještě není zima? Ale třeba brzy bude. Přijďte se na ni společně se Zvonečkem připravit. Vše, co na zimu pro 
své děti potřebujete, najdete na Podzimní burze.
Pokud nechcete pouze nakupovat, ale i prodávat, přineste vše, co máte k prodeji, v pátek 11. 10. mezi 16:00 a 
18:00, v sobotu 12. 10. si pak od 8:00 do 11:00 můžete nakoupit. Utržené penízky a neprodané věci si přijďte 
vyzvednout také v sobotu 12. 10. od 15:00 do 16:00. Všechny věci k prodeji je zapotřebí označit číslem prodej-
ce, které získáte od Míši (tel. 605 505 845).
Stále platí limit 60 ks zboží na osobu. Přijímáme pouze oblečení dětských velikostí, do vel. 170, a dětskou 
obuv. Vše roztříděné a označené podle velikosti. Upozorňujeme, že pokud tato pravidla nebudou dodržena, 
nebudeme zboží vůbec vybalovat! Zboží, prosím, označte na dvou (!!) místech prodejním číslem v kroužku a 
cenou. Cedulky nejlépe ještě přišpendlete, jedině tak se vyhneme tomu, že vaše zboží zůstane neprodáno, i 
kdyby o ně byl zájem. Každoročně se potýkáme s problémem padajících cedulek! Stejně tak si „neopadavě“ 
označte tašky, pokud chcete neprodané zboží dostat zpátky v nich. Všechna tato opatření jsou nutná pro hlad-
ký průběh burzy. 
Informace o naší činnosti a plánovaných akcích najdete na www.rczvonecek.cz a www.facebook.com/rczvo-
necek. Vaše dotazy a náměty můžete psát na e-mail rczvonecek@seznam.cz.

Za RC Zvoneček Karin Kozáková

Klub seniorů informuje 
1. 10. – zájezd do K. Varů na divadelní představení ke Dni seniorů (s přispěním KÚ KK), odjezd v 18:00 z ná-
draží, vstupenka 100 Kč.                                                                             
24. 10. – zájezd (s přispěním SWISSFORMu) na exkurzi do výrobny mýdla Citice u Sokolova. Odjezd z nádraží 
v 7:15, účastnický příspěvek 30 Kč, na zpáteční cestě zastávka v OD GLOBUS.   
Připravujeme: 20. 11. – hudební odpoledne v Klubíčku, 10. 12. – adventní zájezd do SRN.   
Ohlédnutí za srpnovým zájezdem (14. 8.) do kláštera Teplá a na zámek Kynžvart – dva prohlídkové zámecké 
okruhy prověřily fyzickou zdatnost všech účastníků.  

Rada Klubu seniorů • Foto poskytl autor článku



7www.nejdek.cz

Aktuality

Střípek ke střípku, člověk k člověku, tentokrát historické odhalení mozaik
Na prostranství před kostelem sv. Martina, kde od 
září na veškeré dění symbolicky dohlíží čtyři sva-
tí, se rozezněla dávná hudba v podání pěveckého 
sboru Cubitus z Lokte, aby za příjemné atmosféry 
mohlo dojít k odhalení podobizen tří významných 
mužů, jejichž každý rod měl Nejdek v držení déle 
než 100 let. Došlo sice k malému narušení úvod-
ních slov, kdy musel zasáhnout strážník a uklidnit 
paní, která chtěla mít za každou cenu také na-
vždy vystavený portrét svého rodu Forsterů, ale 
dopadlo to dobře. Strážník paní uklidnil slovy, že 
podoba každého Nejdečana může být v nové ga-
lerii odhalena. Záleží jen na něm samém, nebojí-li 
se podívat sám sobě do tváře. Průvod Nejdečanů 
plných očekávání se vydal k hradní bráně, odkud 

už byl malý kousek k oslavné zdi. Za přítomnosti 
významného hosta, hraběte Děpolda Czernina, 
byly odhaleny portréty rytíře Konráda Plika z Pli-
kenštejna a šlechticů Matyáše Schlika z Bassana 
a Holíče, Heřmana Václava Czernina z Chudenic 
(prapředka hraběte Děpolda), i paní Forsterové  
a mnohých přítomných.
Hrabě Děpold Czernin, na památku propojení Nejd-
ku s rodem Czerninů až do dnešních dob, na zeď na-
psal rodové heslo a datum, abychom si tento hezký 
den pamatovali (viz foto na titulní straně).
Pak už přítomné čekalo pohoštění, při němž si mohli 
společně popovídat.
Portréty technikou mozaiky vytvořili žáci Základní 
umělecké školy v Nejdku. Z nakreslených podobi-

zen, které jsou prací Veroniky Ziebové a Simony Ho-
líkové, bylo nutné vytvořit šablony, vyplnit papírové 
formy cementovým lepidlem a kousek po kousku 
vyskládat kachle. Nebyl to lehký úkol, ale můžete se 
přesvědčit, že to žáci zvládli. Na radu pana děkana 
Jana Pražana, aby bylo jasné, ke kterému rodu maji-
telé patřili, vznikly za pomoci dospělých i dětí erby.
Po dobu jednoho měsíce budou u oslavné zdi 
nainstalovány i texty (úryvky z knihy Dějiny měs-
ta Nejdku od Josefa Pilze), které mnoho napoví  
o době, kdy zmínění držitelé Nejdku žili, i o projek-
tu a všech, kdo se na něm podíleli. Patří vám všem 
velké poděkování. 

Za tým organizátorů Jarmila Janků
Fota a foto na titulní straně: Petr Janků

Letos se konal, ač je to neuvěřitelné, již jubilejní 
10. ročník Bernovského poháru ve volejbale. Po-
zvání přijalo 11 družstev, některá z nich se k nám 
vrátila po letech a jedno jsme přivítali poprvé. Le-
tošního turnaje se zúčastnily tyto týmy: Bílý Balet, 
Divočáci, Kelišky, Limnické království, Pikadelníci, 
Pražáci, Rudenští zabijáci, Svaz Bohémů, Šibeni-
čáci, Veselý Bernov a Zahradní pijani. Pozvání na 
tento ročník přijala také paní starostka Ludmila 
Vocelková a místostarostka města Pavlína Schwar-
zová, které nás v úvodu zahájení pozdravily a celou 
akci podpořily. Myšlenkou letošního turnaje bylo 
sjednotit všechny hráče v jeden tým a společně 
po deseti letech všichni zvítězit. A to se organi-
zátorům akce povedlo. 10. ročník bernovského 
volejbalu je za námi. To vše bylo organizováno 
po desáté od srdce od nás pro vás. A ta skvělá a 
báječná atmosféra byla díky tomu, že už nám tak 
dlouho zachováváte přízeň a Bernov už máte asi 
hodně rádi a my vás. Díky všem za vše.

Zvláštní poděkování patří: městu Nejdek za �nanční 
podporu, nejdeckým hasičům za technickou pomoc, 
bubeníkům z Drum band Františka Zemana z Ostrova 
za úžasný hudební vstup, Veselým Bernovákům za de-
setiletou trpělivost, výdrž a nápady, jejich rodinným 
příslušníkům, kteří pomáhají, přátelům a příznivcům 

Veselého Bernova – Janu Rejchovi, Josefu Polákovi, 
manželům Kotesovým, Jaroslavu Mrázkovi a dalším, 
kteří dobrovolně pomáhají na všech frontách. Rovněž 
děkujeme za krásné dary pro naše soupeře. 

Za Veselý Bernov z. s. Vladimíra Satýnková
Fota poskytla autorka článku

Veselý Bernov zářil v barvách
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Dne 27. 8. 2019 uplynulo 5 let
od chvíle, co nás navždy opustil 

manžel, tatínek a dědeček
pan Stanislav Vait.
S láskou vzpomínají

manželka, dcera, syn 
a vnoučata.

Dne 22. 9. 2019 uplynou
dva nejsmutnějsí

a nejkrutější roky, kdy
nám navždy odešel můj

jediný a milovaný
syn, náš vnuk a synovec

Daniel Turek.
S neutichající bolestí

v srdci stále vzpomínají
milující maminka Jana,
děda Václav, babička

Jana a strýcové s rodinami.
Nikdy na tebe nezapomeneme,

lásko!

Dne 8. 8. 2019 uplynulo 
20 let od chvíle, co nás 

opustila maminka
paní Ludmila Spilková.

Stále vzpomínají 
dcera Hana, vnoučata

a všichni blízcí.

Dne 19. 9. 2019 uplyne 
již 10 let, co nás navždy

opustila naše drahá
maminka, manželka a babička 

paní Zdeňka Schmocková.
S láskou vzpomínají

děti, manžel a vnouček Honzík.

Čas pádí, ale vzpomínky 
zůstávají.

Dne 9. 7. 2019 uplynulo 16 let 
od chvíle, kdy nám odešla moje 
milovaná žena, zlatá maminka
a babička paní Eva Ptáčková.

Kdo jste ji znali, prosíme
o tichou vzpomínku. Děkuje
manžel Jiří, dcera Karin a 

Renata s rodinami.  

Dne 29. 7. 2019 uplynulo
5 let od chvíle, kdy nás
navždy opustila naše

milovaná manželka, maminka,
babička a prababička

paní Anna Meineltová.
S láskou vzpomínají 

manžel, děti, vnoučata
a pravnučky.

Dne 20. 8. 2019 tomu bylo již 
13 let od chvíle, kdy nás opustila
manželka, maminka a babička
paní Štěpánka Hildebrantová.

S láskou vzpomíná 
manžel a děti s rodinami.

Dne 11. 9. 2019 uplyne již 5 let,
kdy nás navždy opustil
pan Vladimír Čutrík.

Děkujeme všem za tichou 
vzpomínku.

S láskou vzpomíná rodina.

Čas plyne a 1. 9. 2019
tomu budou již 4 roky, co nám

náhle a bez rozloučení
odešel pan Karel Červinka.

Stále vzpomíná
zarmoucená rodina

a přátelé.

Dne 23. 8. 2019 uplynulo
13 smutných let, kdy nás

navždy opustil
pan Jiří Bořuta, milovaný

bratr, manžel, strýc a tatínek.
Se smutkem v srdci

stále vzpomínají synové
a rodina.

Dne 11. 9. 2019 uplyne již 10 let, kdy
nás opustila paní Anna Bartošová

a 9. 9. 2019 uplyne již 17 let od úmrtí
jejího manžela Josefa Bartoše.

Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi.
Rodina

Dne 31. 7. 2019 uplynulo 25 let od úmrtí naší drahé maminky
a babičky paní Ivy Hormandlové. 

Dne 22. 7. 2019 to bude 10 let, kdy navždy odešel náš drahý bratr,
švagr a strýc Pavel Hormandl.

láskou vzpomíná Yvona Malíková s rodinou. 

Dne 24. 8. 2019 uplynul první smutný rok, co nás navždy opustil
náš milovaný tatínek, dědeček a bratr pan Josef Fritz.

Dne 6. 9. 2019 uplyne první smutný rok, co nás navždy opustila
naše milovaný maminka a babička paní Olga Fritzová.
Děkujeme všem za tichou vzpomínku. Děti s rodinami. 

B.E.Z.va Nejdek o.p.s. informuje

Aktuality

Máme za sebou 3/4 roku 2019 - roku práce i rados-
ti. Chtěli bychom se s vámi podělit o to, co proběhlo 
v nedávné době, co nabízíme, kdy a kde se můžeme 
případně vidět. Jsme organizace věnující se práci 
s dětmi a mládeží. Některé naše aktivity probíhají 
během celého roku, jiné se soustřeďují na období 
prázdnin. Zároveň jmenovitě děkujeme městu Nejdek 
a � rmě AVE CZ Nejdek za � nanční podporu tábora.
Příměstský tábor
V červenci proběhl druhý ročník příměstského tábo-
ra, kterého se zúčastnilo 19 dětí. I letošní tábor pro-
vázel příběh. Tábor byl nazvaný Expedice Noe a děti 
v průběhu týdne zachraňovaly páry zvířat do naší 
archy. Děti byly rozděleny do dvou skupin, pojme-
novaných podle synů Noeho – Šemovci a Jefetovci. 
Děti měly za úkol, stejně jako synové Noeho, pomoci 
v záchraně zvířat. Získaly expediční pasy, do kterých 
si vlepovaly obrázky zachráněných zvířat a jiné dů-
ležité informace. Záchrana probíhala formou her v 
přírodě i v klubovně. V rámci tábora jsme navštívili 
farmu Kozodoj a Zoo v Praze. V lesích v okolí Nejdku 
jsme hráli spoustu her. Děti vyráběly i archy v lese, 
ve kterých se pak odehrávala jedna z her, kdy se děti 
snažily svou archu a její obyvatele ochránit. Dětem 
se povedlo zachránit spoustu párů zvířat a naše 
archa v pátek s přicházejícím deštěm mohla vy-
plout. Na závěr jsme spočítali všechna zachráněná 
zvířátka, zjistili, která skupina byla v zachraňování 
úspěšnější, rozdali si pamětní listy, drobné odměny, 
zhodnotili společně strávený týden a archu připra-
vili k „vyplutí“. Děti i vedoucí byli v závěru tábora 
naplněni zážitky ze společně stráveného týdne. 
Děkujeme všem, kteří se na akci podíleli a přispěli 
k její realizaci. Zejména městu Nejdek a manželům 
Špírkovým. 
Petra Pospíšilová, DiS.
Letní tábor na Rakovnicku
Letošním tématem našeho tábora, s názvem „V říši 
obrů“, byla přírodovědecká exkurze s předními znal-
ci hmyzu a naším úkolem bylo prozkoumat, jaké je 
to být hmyzem v našem makro světě.
Po dobu tábora jsme si vyzkoušeli pomocí různých 
her a přednášek, jaké je to být například hovnivá-

lem, motýlem a dalším hmyzem. Samozřejmě, že 
jeden z vědců nám poskytnul svůj světový vynález 
– stroj na zmenšení se, abychom mohli vstoupit 
do mikrosvěta. Ten byl hodný, ale pak tam byl ještě 
jeden a ten chtěl nechat vyhubit všechen hmyz a 
nasadit svůj robohmyz. Ale zatrhli jsme mu to.
Počasí jsme neměli až tak hezké, ale i přesto jsme 
si to dokázali užít a nepřišli jsme ani o každoroční 
tradici s táborákem, u kterého se hrálo na kytaru, 
opékaly se špekáčky a „mouční červi“, které jsme si 
mohli obalit v cukru. 
Aneta Janová, účastnice tábora
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež – 
klub Remix
Stále se potkáváme s dalšími spoluobčany, kteří jsou 
překvapeni (většinou pozitivně), co to tu máme za 
klub, o kterém ještě neslyšeli… 
Klub Remix je sociální služba pro děti a mládež z 
Nejdku a okolí, kteří hledají prostor pro trávení své-
ho volného času, kde nepotřebují peníze a nemusí 
říkat ani své jméno, hledají kamarády, chtějí pomoci 
s úkolem nebo se doučit látku, pohádaly se s rodiči 
nebo ve škole, někdo jim ubližuje a nevědí si rady, 
chtějí si popovídat o svých starostech i radostech s 
někým, kdo je nesoudí, nebo se s něčím chtějí po-
chlubit – něco ukázat a nemají komu a kde, hledají 
zaměstnání nebo ztratily doklady, potřebují pomoci 
v oblasti bydlení a nevědí si rady, chtějí se naučit 
nové věci, chtějí si dodělat školu, přijely na prázdni-
ny nebo se přistěhovaly a neznají místní okolí, musí 
právě hlídat mladší sourozence a nevědí, co s nimi 
dělat, apod. Od června letošního roku jsme rozšířili 
věkovou hranici od 6 do 26 let. 
Co nabízíme: 
Nabízíme respektující prostředí, prostor pro aktivní 
spolupráci, prostor pro vlastní nápady, pravidelné 
volnočasové dílny, podporu při jednání s úřady, 
podporu při přípravě do školy a mnohé další. Klub 
je otevřený od pondělí do čtvrtka od 13 do 17 hod. 
Pravidelně je možné se setkat s pracovníky i ve měs-
tě v pátek od 12 do 14 hod, nebo si domluvit indivi-
duální setkání kdykoliv podle možnosti pracovníků.
Každý měsíc má Remix zveřejněný svůj program 

pravidelných i mimořádných aktivit. Je vyvěšený v 
budovách nejdeckých škol, na webových stránkách 
www.bezvanejdek.cz, na facebooku (Remix), na 
instagramu, na nástěnkách Remixu, v městském 
infocentru. Na podzim plánujeme například soutěž-
ní odpoledne o podzimních prázdninách, opékání 
buřtů nebo besedu se zajímavým hostem.
Poděkování:
Provoz zařízení je neziskový a je možný jen díky 
podpoře státních i nestátních organizací, podniků, 
jednotlivců a dobrovolníků, kterým tímto chceme 
moc poděkovat. Zejména městu Nejdek, Karlovar-
skému kraji, nadaci Tesco, � rmám GoComp.cz., VL-
NAP a.s. a Nejdecká česárna vlny, a. s.
Renata Jirušová, vedoucí NZDM
Mediální výchova mladých
V letošním školním roce zahajujeme již 10. ročník tzv. 
Pátečních večerů, kdy si uvádíme různá � lmová díla 
s myšlenkou a pak o tématech diskutujeme. Na ně-
kterých večerech máme pozvané hosty. První večer 
proběhne 27. září od 17:30 v prostorách Spolkového 
domu. O tématech a termínech Pátečních večerů se 
více dozvíte na stránkách www.prozivot.com a na 
mém facebooku.
Poděkování patří městu Nejdek za � nanční podporu 
této aktivity.
Jaromír Trtík
Primární prevence na školách
Řadu let se podílíme na zajišťování několika lekto-
rů v oblasti primární prevence. V minulém školním 
roce mezi top přednášky jistě patřil projektový den 
Za hvězdou Davidovou, který řešil rasovou a nábo-
ženskou nesnášenlivost, antisemitismus, ale i dějiny 
Izraele. Součástí projektu bylo i vyprávění pamětni-
ce terezínského ghetta.
I pro tento školní rok nabídneme některé osvědčené 
lektory a možná se povede i veřejné setkání s pa-
mětnicí na jaře příštího roku. O akci budeme aktu-
álně informovat.
Poděkování patří městu Nejdek za � nanční podporu 
této aktivity.

Jaromír Trtík
Foto poskytl Jaromír Trtík
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Registrační formulář

Mikroregion NEJDECKO zavádí Mobilní rozhlas 
 
Vážení občané, 
 
zavádíme u nás moderní službu – Mobilní rozhlas, díky které budete vždy včas 
informováni. 
 
Zaregistrujte se a následně budete ZDARMA dostávat zprávy o aktualitách, jako jsou upozornění na 
výpadky vody, elektřiny, čištění ulic, pozvánky na kulturní i sportovní události a mnoho dalšího 
pohodlně do Vašeho telefonu či e-mailu. 
 
Zaregistrovat se můžete: 

a) Vyplněním a odevzdáním níže přiloženého registračního formuláře (odevzdání na podatelně 
MěÚ Nejdek, nebo na OÚ jednotlivých obcí), 

b) elektronicky na: www.nejdecko.mobilnirozhlas.cz, 
c) skrze aplikace v chytrých mobilních telefonech: „Mobilní rozhlas + ZmapujTo“, nebo 

„Zlepšeme Česko + Mobilní rozhlas“. 
 

 

 
Zvolte skupiny informací: 
 

 
 

POZOR: Pro platnost registrace je nutné podepsat souhlas se zpracováním osobních údajů na zadní straně tohoto registračního letáku. 
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Registrační formulář

Souhlas se zpracováním osobních údajů 
podle obecného nařízení o ochraně osobních údajů (GDPR) 

 
Jako subjekt údajů souhlasím, aby správce osobních údajů: město Nejdek, IČ 00254801, se sídlem Nejdek, náměstí Karla IV. 239, 
zpracovával moje osobní údaje v rozsahu: 
 
 jméno a příjmení, datum narození, bydliště, pohlaví, věk, 
 telefonní číslo, e-mailová adresa, IP adresa počítače, mobilního telefonu či jiného zařízení, aktuální poloha, 

 
za účelem 
 využívání služeb komunikační platformy Mobilní rozhlas a partnerských projektů Zlepšeme Česko, Ukliďme Česko, ZmapujTo a Lepší 

Místo (dále jen partneři) a informování o novinkách komunikační platformy Mobilní rozhlas a jejích partnerů; přes Mobilní rozhlas 
můžu např. dostávat informační a krizové zprávy o dění v mé obci, můžu vyjadřovat svůj názor v anketách, může být zjišťována moje 
poloha nebo pohyb. To vše slouží pro zlepšení fungování lokálních služeb, pro zajištění lepších kulturních a sociálních potřeb, pro 
označení konkrétního místa nebo trasy apod., 

 
na dobu 5 let. 
 
Pokud mi ještě nebylo 16 let, musí výše uvedený souhlas dát také můj otec, matka či jiný zákonný zástupce. Prohlašuji, 
že toto omezení je mi známo a nijak ho neobcházím. 
 
Správce osobních údajů: 
město Nejdek, IČ 00254801, se sídlem náměstí Karla IV. 239, Nejdek. 
 
Kontaktní údaje správce: 
Zdeněk Plas, telefon: +420739244298, email: zdenek.plas@seznam.cz, nebo z.plas@nejdek.cz. 
 
Účel zpracování osobních údajů: 
využívání služeb komunikační platformy Mobilní rozhlas. 
Právní základ zpracování osobních údajů: 
souhlas se zpracováním osobních údajů udělený z důvodu registrace do komunikační platformy Mobilní rozhlas. 
 
Vaše osobní údaje budou předány v nezbytně nutném rozsahu: 
 
 provozovateli komunikační platformy Mobilní rozhlas, kterým je k datu poskytnutí tohoto souhlasu Neogenia s.r.o., IČ 291 98 950, se 

sídlem Hybešova 42, Brno. Tato společnost bude zpracovatelem osobních údajů, tedy bude mé osobní údaje pro správce osobních 
údajů používat. 

 Provozovatelům datových záloh a právním a ekonomickým poradcům správce nebo zpracovatele osobních údajů. 
 
Poskytování osobních údajů je smluvním požadavkem k zajištění řádného fungování komunikační platformy Mobilní rozhlas. 
Poskytnutí jakýchkoli údajů je dobrovolné; pokud je ale neposkytnete, nemusí být vůči Vám služby Mobilního rozhlasu funkční či 
plně funkční. 
 
Informace správce osobních údajů: 
 
OBECNÉ: 
 Vaše osobní údaje budou na základě souhlasu uchovány po dobu 5 let, nejvýše do odvolání tohoto souhlasu, pro krizovou komunikaci 

po dobu, po kterou se k Vám bude moct efektivně dostat přes Mobilní rozhlas zpráva pro ochranu Vašeho životně důležitého zájmu, 
 máte právo získat přístup ke svým osobním údajům, tedy získat od správce nebo zpracovatele osobních údajů potvrzení, 

zda Vaše osobní údaje jsou či nejsou zpracovávány; pokud ano, máte právo získat přístup k těmto údajům a dalším konkrétním 
informacím, 

 máte právo na opravu svých zpracovávaných osobních údajů, pokud jsou nepřesné. S přihlédnutím k účelům zpracování můžete 
požadovat doplnění neúplných osobních údajů, 

 máte právo na výmaz osobních údajů v zákonem stanovených případech, 
 máte právo na omezení zpracování osobních údajů v zákonem stanovených případech, 
 můžete získat své osobní údaje ve strukturovaném, běžně používaném a strojově čitelném formátu a můžete předat své osobní 

údaje jinému správci, 
 kdykoli můžete odvolat svůj souhlas se zpracováním osobních údajů, čímž nebude dotčena zákonnost zpracování před tímto 

odvoláním, 
 máte právo podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních údajů, pokud se domníváte, že správce či zpracovatel osobních 

údajů zpracovávají Vaše osobní údaje neoprávněně či jinak porušují Vaše práva. 
 
ZVLÁŠTNÍ: 
 máte právo kdykoli vznést námitku proti zpracování osobních údajů, které se Vás týkají, pro účely informování o novinkách 

komunikační platformy Mobilní rozhlas a jejích partnerů. Po vznesení námitky nebudou již Vaše osobní údaje pro tento účel 
zpracovávány. 

 
 
 
 

V ________________________ DNE___________________  PODPIS SUBJEKTU ÚDAJŮ (OBČANA) ________________________ 
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Vzpomínky

Dne 9. 8. 2019 uplynulo 14 let,
kdy nás opustila naše milovaná

máma, babička a teta
paní Marie Baumgartlová.

Dne 1. 9. 2019 by se dožila 84 let.

S láskou vzpomínají syn Jiří s dětmi
a dcera Jana s rodinou.  

Dne 10. 10. 2019 uplyne 
20 smutných let, kdy nás náhle

opustil pan Ladislav Eliáš.

S láskou vzpomínají manželka,
syn, dcera a vnučky Ivetka

a Markéta.
Vzpomeňte si s námi.

Děkuje rodina. 

Dne 26. 10. 2019 uplyne
6 let od chvíle, co nás navždy

opustil manžel, tatínek
a dědeček

pan Pavel Jaroš.

Za tichou vzpomínku děkuje 
zarmoucená rodina. 

Čas plyne a 17. 10. 2019 tomu
bude již 15 let, co nás opustil

tatínek, bratr a dědeček
pan František Kupkovič. 

S láskou vzpomínají dcery, bratři
a rodina. 

Dne 23. 8. 2019 uplynulo 18 let
od chvíle, kdy nás navždy opustil

náš milovaný manžel, tatínek,
dědeček a pradědeček 
pan Gerhard Malý. 

S láskou vzpomínají manželka
Albína, děti Jiří, Josef, Jan, Eva, 

Hana s rodinami, zeť Jiří s rodinou
a ostatní příbuzní.

Dne 9. 10. 2019 uplyne 5 let,
co nás navždy opustila naše
drahá manželka, maminka

a babička 
paní Helga Pfortnerová.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Za celou rodinu děkuje
manžel František.

Dne 24. 10. 2019 uplyne 
8 smutných let od chvíle,

kdy nás opustil náš milovaný
manžel, tatínek, dědeček

a pradědeček
pan František Pomije. 

S láskou vzpomínají manželka,
děti s rodinami, vnoučata, 

pravnoučata a ostatní.

Dne 16. 10. 2019 uplyne
smutných 20 let, co nás

navždy opustila 
paní Anna Rapavá.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte
s námi. 

Dcery s rodinami a ostatní 
příbuzní. 

Dne 26. 10. 2019 uplyne 
13 smutných let, kdy nás navždy

opustil náš milovaný manžel, 
tatínek, dědeček a pradědeček

pan Ladislav Vaněk.
S láskou vzpomínají manželka
Vlasta, dcera Vlasta s rodinou, 

synové Ladislav a Miloslav 
s rodinami.

Děkujeme všem, kdo ho znali,
za tichou vzpomínku.  

Dne 21. 10. 2019 uplyne 5 let
od chvíle, kdy nás navždy

opustila 
paní Luďka Vaníková.

Děkujeme všem, kdo si s námi
na ni vzpomenou.

Maminka a manžel s rodinou. 

Dne 31. 10. 2019 uplyne
12 let od úmrtí 

maminky a babičky
paní Anny Ondráčkové. 

Nikdy nezapomeneme.

Synové a ostatní příbuzní.

Slzy v očích, v srdci žal, 
co drahé bylo nám, osud vzal.

Dne 29. 10. 2019 vzpomeneme
2. výročí úmrtí drahé dcery

  Ivanky Vlčkové.
S láskou a velkou bolestí, 
stále je v našich srdcích.

Za rodinu matka Květa Vrbová. 

Dne 9. 8. 2019 uplynulo 14 let,
kdy nás opustila naše milovaná

máma, babička a teta
paní Marie Baumgartlová.

Dne 1. 9. 2019 by se dožila 84 let.

S láskou vzpomínají syn Jiří s dětmi
a dcera Jana s rodinou.  

Dne 10. 10. 2019 uplyne 
20 smutných let, kdy nás náhle

opustil pan Ladislav Eliáš.

S láskou vzpomínají manželka,
syn, dcera a vnučky Ivetka

a Markéta.
Vzpomeňte si s námi.

Děkuje rodina. 

Dne 26. 10. 2019 uplyne
6 let od chvíle, co nás navždy

opustil manžel, tatínek
a dědeček

pan Pavel Jaroš.

Za tichou vzpomínku děkuje 
zarmoucená rodina. 

Čas plyne a 17. 10. 2019 tomu
bude již 15 let, co nás opustil

tatínek, bratr a dědeček
pan František Kupkovič. 

S láskou vzpomínají dcery, bratři
a rodina. 

Dne 23. 8. 2019 uplynulo 18 let
od chvíle, kdy nás navždy opustil

náš milovaný manžel, tatínek,
dědeček a pradědeček 
pan Gerhard Malý. 

S láskou vzpomínají manželka
Albína, děti Jiří, Josef, Jan, Eva, 

Hana s rodinami, zeť Jiří s rodinou
a ostatní příbuzní.

Dne 9. 10. 2019 uplyne 5 let,
co nás navždy opustila naše
drahá manželka, maminka

a babička 
paní Helga Pfortnerová.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Za celou rodinu děkuje
manžel František.

Dne 24. 10. 2019 uplyne 
8 smutných let od chvíle,

kdy nás opustil náš milovaný
manžel, tatínek, dědeček

a pradědeček
pan František Pomije. 

S láskou vzpomínají manželka,
děti s rodinami, vnoučata, 

pravnoučata a ostatní.

Dne 16. 10. 2019 uplyne
smutných 20 let, co nás

navždy opustila 
paní Anna Rapavá.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte
s námi. 

Dcery s rodinami a ostatní 
příbuzní. 

Dne 26. 10. 2019 uplyne 
13 smutných let, kdy nás navždy

opustil náš milovaný manžel, 
tatínek, dědeček a pradědeček

pan Ladislav Vaněk.
S láskou vzpomínají manželka
Vlasta, dcera Vlasta s rodinou, 

synové Ladislav a Miloslav 
s rodinami.

Děkujeme všem, kdo ho znali,
za tichou vzpomínku.  

Dne 21. 10. 2019 uplyne 5 let
od chvíle, kdy nás navždy

opustila 
paní Luďka Vaníková.

Děkujeme všem, kdo si s námi
na ni vzpomenou.

Maminka a manžel s rodinou. 

Dne 31. 10. 2019 uplyne
12 let od úmrtí 

maminky a babičky
paní Anny Ondráčkové. 

Nikdy nezapomeneme.

Synové a ostatní příbuzní.

Slzy v očích, v srdci žal, 
co drahé bylo nám, osud vzal.

Dne 29. 10. 2019 vzpomeneme
2. výročí úmrtí drahé dcery

  Ivanky Vlčkové.
S láskou a velkou bolestí, 
stále je v našich srdcích.

Za rodinu matka Květa Vrbová. 

Dne 9. 8. 2019 uplynulo 14 let,
kdy nás opustila naše milovaná

máma, babička a teta
paní Marie Baumgartlová.

Dne 1. 9. 2019 by se dožila 84 let.

S láskou vzpomínají syn Jiří s dětmi
a dcera Jana s rodinou.  

Dne 10. 10. 2019 uplyne 
20 smutných let, kdy nás náhle

opustil pan Ladislav Eliáš.

S láskou vzpomínají manželka,
syn, dcera a vnučky Ivetka

a Markéta.
Vzpomeňte si s námi.

Děkuje rodina. 

Dne 26. 10. 2019 uplyne
6 let od chvíle, co nás navždy

opustil manžel, tatínek
a dědeček

pan Pavel Jaroš.

Za tichou vzpomínku děkuje 
zarmoucená rodina. 

Čas plyne a 17. 10. 2019 tomu
bude již 15 let, co nás opustil

tatínek, bratr a dědeček
pan František Kupkovič. 

S láskou vzpomínají dcery, bratři
a rodina. 

Dne 23. 8. 2019 uplynulo 18 let
od chvíle, kdy nás navždy opustil

náš milovaný manžel, tatínek,
dědeček a pradědeček 
pan Gerhard Malý. 

S láskou vzpomínají manželka
Albína, děti Jiří, Josef, Jan, Eva, 

Hana s rodinami, zeť Jiří s rodinou
a ostatní příbuzní.

Dne 9. 10. 2019 uplyne 5 let,
co nás navždy opustila naše
drahá manželka, maminka

a babička 
paní Helga Pfortnerová.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Za celou rodinu děkuje
manžel František.

Dne 24. 10. 2019 uplyne 
8 smutných let od chvíle,

kdy nás opustil náš milovaný
manžel, tatínek, dědeček

a pradědeček
pan František Pomije. 

S láskou vzpomínají manželka,
děti s rodinami, vnoučata, 

pravnoučata a ostatní.

Dne 16. 10. 2019 uplyne
smutných 20 let, co nás

navždy opustila 
paní Anna Rapavá.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte
s námi. 

Dcery s rodinami a ostatní 
příbuzní. 

Dne 26. 10. 2019 uplyne 
13 smutných let, kdy nás navždy

opustil náš milovaný manžel, 
tatínek, dědeček a pradědeček

pan Ladislav Vaněk.
S láskou vzpomínají manželka
Vlasta, dcera Vlasta s rodinou, 

synové Ladislav a Miloslav 
s rodinami.

Děkujeme všem, kdo ho znali,
za tichou vzpomínku.  

Dne 21. 10. 2019 uplyne 5 let
od chvíle, kdy nás navždy

opustila 
paní Luďka Vaníková.

Děkujeme všem, kdo si s námi
na ni vzpomenou.

Maminka a manžel s rodinou. 

Dne 31. 10. 2019 uplyne
12 let od úmrtí 

maminky a babičky
paní Anny Ondráčkové. 

Nikdy nezapomeneme.

Synové a ostatní příbuzní.

Slzy v očích, v srdci žal, 
co drahé bylo nám, osud vzal.

Dne 29. 10. 2019 vzpomeneme
2. výročí úmrtí drahé dcery

  Ivanky Vlčkové.
S láskou a velkou bolestí, 
stále je v našich srdcích.

Za rodinu matka Květa Vrbová. 

Vzpomínáme

Dne 9. 8. 2019 uplynulo 14 let,
kdy nás opustila naše milovaná

máma, babička a teta
paní Marie Baumgartlová.

Dne 1. 9. 2019 by se dožila 84 let.

S láskou vzpomínají syn Jiří s dětmi
a dcera Jana s rodinou.  

Dne 10. 10. 2019 uplyne 
20 smutných let, kdy nás náhle

opustil pan Ladislav Eliáš.

S láskou vzpomínají manželka,
syn, dcera a vnučky Ivetka

a Markéta.
Vzpomeňte si s námi.

Děkuje rodina. 

Dne 26. 10. 2019 uplyne
6 let od chvíle, co nás navždy

opustil manžel, tatínek
a dědeček

pan Pavel Jaroš.

Za tichou vzpomínku děkuje 
zarmoucená rodina. 

Čas plyne a 17. 10. 2019 tomu
bude již 15 let, co nás opustil

tatínek, bratr a dědeček
pan František Kupkovič. 

S láskou vzpomínají dcery, bratři
a rodina. 

Dne 23. 8. 2019 uplynulo 18 let
od chvíle, kdy nás navždy opustil

náš milovaný manžel, tatínek,
dědeček a pradědeček 
pan Gerhard Malý. 

S láskou vzpomínají manželka
Albína, děti Jiří, Josef, Jan, Eva, 

Hana s rodinami, zeť Jiří s rodinou
a ostatní příbuzní.

Dne 9. 10. 2019 uplyne 5 let,
co nás navždy opustila naše
drahá manželka, maminka

a babička 
paní Helga Pfortnerová.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Za celou rodinu děkuje
manžel František.

Dne 24. 10. 2019 uplyne 
8 smutných let od chvíle,

kdy nás opustil náš milovaný
manžel, tatínek, dědeček

a pradědeček
pan František Pomije. 

S láskou vzpomínají manželka,
děti s rodinami, vnoučata, 

pravnoučata a ostatní.

Dne 16. 10. 2019 uplyne
smutných 20 let, co nás

navždy opustila 
paní Anna Rapavá.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte
s námi. 

Dcery s rodinami a ostatní 
příbuzní. 

Dne 26. 10. 2019 uplyne 
13 smutných let, kdy nás navždy

opustil náš milovaný manžel, 
tatínek, dědeček a pradědeček

pan Ladislav Vaněk.
S láskou vzpomínají manželka
Vlasta, dcera Vlasta s rodinou, 

synové Ladislav a Miloslav 
s rodinami.

Děkujeme všem, kdo ho znali,
za tichou vzpomínku.  

Dne 21. 10. 2019 uplyne 5 let
od chvíle, kdy nás navždy

opustila 
paní Luďka Vaníková.

Děkujeme všem, kdo si s námi
na ni vzpomenou.

Maminka a manžel s rodinou. 

Dne 31. 10. 2019 uplyne
12 let od úmrtí 

maminky a babičky
paní Anny Ondráčkové. 

Nikdy nezapomeneme.

Synové a ostatní příbuzní.

Slzy v očích, v srdci žal, 
co drahé bylo nám, osud vzal.

Dne 29. 10. 2019 vzpomeneme
2. výročí úmrtí drahé dcery

  Ivanky Vlčkové.
S láskou a velkou bolestí, 
stále je v našich srdcích.

Za rodinu matka Květa Vrbová. 

Poděkování
Ráda bych poděkovala za velkou pomoc při zajištění odvozu na návštěvu za mojí nemocnou dcerou panu Ajšmanovi z kavárny Rehos Nejdek. 

Mašková
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Knihovna, kultura

Městská knihovna informuje
GALERIE @
Ve čtvrtek dne 12. září 2019 byla vernisáží zahájena 
výstava Krušnohorský Semmering k výročí 120 let 
vzniku železniční tratě Karlovy Vary – Potůčky spolu 
s výstavou fotogra� í soutěže Nejdecko objektivem 
Nejdečanů. Výstavu můžete zhlédnout v čítárně 
knihovny, potrvá do konce listopadu 2019.

ŘÍJEN
TÝDEN KNIHOVEN V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ 
V NEJDKU
Ve dnech 30. 9. – 6. 10. 2019 probíhá v knihovnách 
po celé republice již 23. ročník celostátní akce, kte-
rou každoročně vyhlašuje sekce veřejných knihoven 
SKIP. K Týdnu knihoven připravila i naše knihovna 
několik akcí.
AMNESTIE – všichni čtenáři, kteří nestihli včas vrátit 
zapůjčené knihy a časopisy, mají možnost je v tomto 
týdnu beztrestně vrátit, upomínky jim budou pro-
minuty.
NEJPILNĚJŠÍ ČTENÁŘ ODDĚLENÍ PRO DOSPĚLÉ ČTE-
NÁŘE – opět bude vyhlášen nejpilnější čtenář, který 
si v období od října 2018 do konce září 2019 vypůjčil 
nejvíce knih v oddělení pro dospělé čtenáře. Na ví-
těze čeká malá odměna.
MALÁ VÝTVARNÁ DÍLNA – v pondělí a ve čtvrtek 
tohoto týdne proběhne v dětském oddělení zdarma 
malá dílnička pro děti. Malí čtenáři si budou moci 
vyrobit záložku do knihy.
BESEDA S ILUSTRÁTOREM – pro žáky základních škol 
jsme připravili na 17. 10. 2019 besedy s ilustrátorem 

a autorem dětských knížek Adolfem Dudkem, který 
do Nejdku zavítá už po několikáté.
BURZA KNIH – od pondělí do čtvrtka můžete na-
vštívit knihovnu, kde bude pro vás připravena burza 
odepsaných knih a časopisů.

Výtvarná soutěž Lesy kolem nás
V měsíci srpnu byla instalována v Galerii @ výstav-
ka výtvarných prací k soutěži Lesy kolem nás. Do 
soutěže se letos zapojila ZUŠ Nejdek. Celkem bylo 
odevzdáno 9 prací. Z nich jsme vybrali tři nejlepší 
v kategorii 6–11 let – 1. místo Topilnyckij Pavel, 
2. místo Bršťák Vítek a 3. místo Čížková Yvetta. 
Vítězné obrázky putovaly k hodnocení do Krajské 
knihovny Karlovy Vary, která spolu s Lesy ČR, s. p. 
vyhlásí dne 3. 10. 2019 celkové vítěze. O výsledcích 
vás budeme informovat v příštím čísle NL.
Beseda se spisovatelem Vlastimilem Vondruškou
Srdečně vás zveme na besedu s oblíbeným spiso-
vatelem Vlastimilem Vondruškou na téma Oldřich 
z Chlumu – román a skutečnost. Beseda se usku-
teční ve čtvrtek 31. 10.  2019 od 17:00 v přízemí 
knihovny v Galerii @. Setkání se spisovatelem a 
historikem Vlastimilem Vondruškou není klasickou 
besedou, není to ani přednáška, ale jak sám říká, 
jde o talk-show. Jde o vyprávění o tom, jak se jako 
historik dostal k psaní beletrie, o životě spisovatele 
a také o zásadách tvorby historické beletrie. Přiblíží 
historické prameny, které jsou k  dispozici, a jak se 
dají používat. Hovoří o tom, jak na jejich základě 
přichází autorská inspirace. Na postavě Oldřicha 

z Chlumu rozebírá principy středověkého soudnictví 
a ve společnosti panoše Oty pak milostný život na-
šich předků. Vyprávěním se prolínají nejen odborné 
informace z dějin, ale i zábavné historky ze života. 
Tento pořad má již více než 200 repríz (http://www.
vlastimilvondruska.cz).
Aktuální informace o akcích knihovny můžete 
sledovat na webu knihovny nebo na plakátcích 
v knihovně a v infocentru.

Vladimíra Satýnková, Odbor kultury

PhDr. Vlastimil Vondruška, Csc.
Oldřich z Chlumu – román a skutečnost
31.10. 2019 v 17 hodin
Městská knihovna Nejdek – čítárna
Vstupné 50 Kč

Vyprávění o tom, jak jsem se jako historik dostal k psaní beletrie, 
o životě spisovatele a také o zásadách tvorby historické beletrie...

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora.

www.vlastimilvonruska.cz

POZVÁNKA NA BESEDU

Městská knihovna Nejdek

Nová otevírací doba Infocentra Nejdek
Pondělí – čtvrtek 08:00–11:30 12:00–17:00
Pátek  10:00–11:30 12:00–17:00
Sobota  09:00–12:30

Nový kalendář 
NEJDEK 2020

Město Nejdek vydává nástěnný kalendář na rok 
2020. V kalendáři jsou použity fotogra� e ze soutěže 
Nejdecko očima Nejdečanů a fotogra� e z archivu 
Odboru kultury MěÚ Nejdek. Kalendář je k zakoupe-
ní v Infocentru Nejdek za cenu 147 Kč.  

Ing. Dita Míková,
Odbor kultury
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Film o Krušných horách
Po jednom roce intenzivní práce v terénu i ve studiu 
se 4. července letošního roku v nejdeckém kině ko-
nala premiéra � lmu „Krušné hory – hraniční příběhy 
Němců a Čechů mezi Kraslicemi a Klínovcem“ v čes-
ké a následně také německé verzi. Počáteční obavy, 
zda toto téma bude vůbec někoho zajímat, se rychle 
rozplynuly. Na premiéru české verze do sálu usedlo 
zhruba 140 diváků. Německou verzi, jejíž promítání 
začalo o dvě hodiny později, zhlédlo ještě dalších 
zhruba 60 diváků, kteří většinou speciálně za tímto 
účelem přijeli z blízkých saských obcí a měst.

Jörg Schilling a Viola 
Scheler-Ecksteinová 
z � lmového studia Siri-
us se s tímto tématem 
setkali na loňských 

Sudetoněmeckých dnech a toto regionální téma pro 
ně bylo tak zajímavé, že se rozhodli tento projekt 
realizovat spolu s nejdeckým zapsaným spolkem 
JoN – Jde o Nejdek. Srdečné díky patří zejména Čes-
koněmeckému fondu budoucnosti a městu Nejdek, 
které tento projekt � nančně podpořily. Mnozí lidé 
z regionu pak � lmaře podpořili tím, že je provedli po 
zajímavých místech v okolí, zprostředkovali kontak-
ty, pomohli s překladem nebo načetli český překlad 
vyprávění německých mluvčích.
Film vypráví o historii a rozvoji soužití Čechů 
a Němců v příhraničním regionu Krušných hor 
mezi Kraslicemi, Nejdkem a Božím Darem. Po krát-
kém exkurzu do historie � lm pojednává především 
o politickém, sociálním a kulturním soužití lidí 
v tomto regionu, který má svá speci� ka. Po druhé 
světové válce tu zůstalo mnoho specialistů. Tito 
lidé na rozdíl od jiných německojazyčných oby-
vatel v jiných částech Československa směli, nebo 

správněji museli, ve své domovině zůstat. Podíl 
smíšených manželství v Kraslicích a v okolních ob-
cích činil téměř 50 %. Proto se tam do dnešních 
dní zachoval starý dialekt. 
Film představuje osudy, životy a společné projekty 
Čechů a Němců a zabývá se udržováním tradic v regi-
onu. Zároveň představuje zajímavé lidi, kteří tu žijí a 
kteří se cítí být s „jejich Krušnohořím“ spojeni. Film si 
klade za cíl ukázat, že obě strany spolu většinou žijí, 
pracují a slaví jako dobří sousedé. Společně zkoumají 
minulost, mnohé utvářejí společně a děti ve školách 
se mohou učit jazyk svých sousedů. Tento dvoudílný 
dokumentární � lm, který má být výzvou k přátelství 
mezi oběma zeměmi, vybudovat most do budouc-
nosti, trvá 110 minut, je natočen ve formátu 16:9 a je 
k dispozici jak v německé, tak v české verzi. 
Jörg Schilling v příštích týdnech a měsících tento 
dokument promítne v různých místech v regionu, 
aby na něj získal zpětnou vazbu. Při premiéře byly 
ohlasy jak českých, tak německých diváků vesměs 
pozitivní, co se týče formátu i tématu.
Film je v prodeji v nejdeckém infocentru.

Text a foto: Dipl.-Ing. Ulrich Möckel
Překlad: Ing. Roman Kloc

11. pá 17:00, 19:30  TEN, KDO TĚ MILOVAL
Česko – Kpt. Kalina (Pavel Řezníček) policista, milující manžel 
a skvělý otec, se stane obětí autonehody. Z pozice ducha sleduje 
vyšetřování vlastního úmrtí. Dochází při něm k mnoha humor-
ným a nečekaným situacím, protože ho vede více jeho rodina 
než členové policejního sboru. Postupně se začínají objevovat 
drobné indicie, že všechno nemuselo být tak, jak se zdálo.
vstupné: 40 Kč, 90 minut, přístupný

18. pá 17:00, 19:30   TOMAN
Česko/Slovensko – Filmové drama režiséra a producenta On-
dřeje Trojana o vzestupu a pádu na pozadí doby, která dodnes 
ovlivňuje naše životy. Neuvěřitelný a pravdivý příběh rozpo-
ruplné osoby Zdeňka Tomana, šéfa naší zahraniční rozvědky, 
který významně ovlivnil vývoj v poválečném Československu, 
bezskrupulózního obchodníka s obrovskou mocí a zásadním 
úkolem. Sehnat peníze, které komunistům vyhrají volby. 
A Toman peníze sehnat uměl. Pro sebe, pro rodinu i pro stranu.
vstupné: 40 Kč, 145 minut, nevhodný mládeži do 12 let

25. pá 17:00   SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: V ZEMI ZRCADEL
Rusko – Mocný král Harald ztratil téměř celou rodinu kvůli kouzlům Sněhové královny, a tak začne hledat 
cestu, jak by mohl zničit magii na celém světě. Pomocí lsti se mu podaří uvěznit všechny kouzelníky v zemi 
zrcadel. Jediným, kdo ho může zastavit, osvobodit zajatce a udržet pohádková kouzla v našem světě, je Gerda. 
Její největší silou totiž není magie, ale víra v sílu přátelství. 
vstupné: 40 Kč, 87 minut, dabing, přístupný

KINO PRO DRUŽINY
25. pá 13:30   SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: V ZEMI ZRCADEL
Rusko – animovaná pohádka
vstupné: 25 Kč, 87 minut, dabing, přístupný
www.nejdek.cz, informace na tel. 353 240 135, e-mail: infocentrum@nejdek.cz, zdroj: www.csfd.cz

        Václav Mácha – klavír
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Y 42. koncertní sezona

15. října 2019 v 19 hodin 
velký sál kina v Nejdku

vstupné 150 Kč, studenti a důchodci 100 Kč
Předprodej v městských infocentrech: Nejdek, Karlovy Vary,

Kynšperk nad Ohří, Mariánské Lázně, Cheb, Chodov,
Ostrov, Kraslice, Klášterec nad Ohří, Sokolov, Aš

www.nejdek.cz; infocentrum@nejdek.cz; tel. 353 240 135, 736 679 260

323. koncert

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora.

Julie Svěcená – housle

Kruh přátel hudby v Nejdku je realizován za finanční podpory Karlovarského kraje. 

KINO NEJDEK

Jörg Schilling, Pavel Andrš a nejdecká starostka 
Ludmila Vocelková na premiéře � lmu

11. pá 17:00, 19:30 TEN, KDO TĚ MILOVAL
Česko – Kpt. Kalina (Pavel Řezníček) policista, milující manžel a skvělý otec, se stane obětí autonehody. Z pozice 
ducha sleduje vyšetřování vlastního úmrtí. Dochází při něm k mnoha humorným a nečekaným situacím, protože 
ho vede více jeho rodina než členové policejního sboru. Postupně se začínají objevovat drobné indicie, že všechno 
nemuselo být tak, jak se zdálo. 
vstupné: 40 Kč, 90 minut, přístupný

18. pá 17:00, 19:30 SOLO: TOMAN
Česko/Slovensko – Filmové drama režiséra a producenta Ondřeje Trojana o vzestupu a pádu na pozadí doby, která 
dodnes ovlivňuje naše životy. Neuvěřitelný a pravdivý příběh rozporuplné osoby Zdeňka Tomana, šéfa naší 
zahraniční rozvědky, který významně ovlivnil vývoj v poválečném Československu, bezskrupulózního obchodníka s 
obrovskou mocí a zásadním úkolem. Sehnat peníze, které komunistům vyhrají volby. A Toman peníze sehnat uměl. 
Pro sebe, pro rodinu i pro stranu. 
vstupné: 40 Kč, 145 minut, nevhodný mládeži do 12 let

25. pá 17:00 SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: V ZEMI ZRCADEL
Rusko – Mocný král Harald ztratil téměř celou rodinu kvůli kouzlům Sněhové královny, a tak začne hledat cestu, jak 
by mohl zničit magii na celém světě. Pomocí lsti se mu podaří uvěznit všechny kouzelníky v zemi zrcadel. Jediným, 
kdo ho může zastavit, osvobodit zajatce a udržet pohádková kouzla v našem světě, je Gerda. Její největší silou 
totiž není magie, ale víra v sílu přátelství. 
vstupné: 40 Kč, 87 minut, dabing, přístupný

KINO PRO DRUŽINY
25. pá 13:30 SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: V ZEMI ZRCADEL 
Rusko – animovaná pohádka 
vstupné: 25 Kč, 87 minut, dabing, přístupný
www.nejdek.cz, informace na tel. 353 240 135, e-mail: infocentrum@nejdek.cz, zdroj: www.csfd.cz 

11. pá 17:00, 19:30 TEN, KDO TĚ MILOVAL
Česko – Kpt. Kalina (Pavel Řezníček) policista, milující manžel a skvělý otec, se stane obětí autonehody. Z pozice 
ducha sleduje vyšetřování vlastního úmrtí. Dochází při něm k mnoha humorným a nečekaným situacím, protože 
ho vede více jeho rodina než členové policejního sboru. Postupně se začínají objevovat drobné indicie, že všechno 
nemuselo být tak, jak se zdálo. 
vstupné: 40 Kč, 90 minut, přístupný

18. pá 17:00, 19:30 SOLO: TOMAN
Česko/Slovensko – Filmové drama režiséra a producenta Ondřeje Trojana o vzestupu a pádu na pozadí doby, která 
dodnes ovlivňuje naše životy. Neuvěřitelný a pravdivý příběh rozporuplné osoby Zdeňka Tomana, šéfa naší 
zahraniční rozvědky, který významně ovlivnil vývoj v poválečném Československu, bezskrupulózního obchodníka s 
obrovskou mocí a zásadním úkolem. Sehnat peníze, které komunistům vyhrají volby. A Toman peníze sehnat uměl. 
Pro sebe, pro rodinu i pro stranu. 
vstupné: 40 Kč, 145 minut, nevhodný mládeži do 12 let

25. pá 17:00 SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: V ZEMI ZRCADEL
Rusko – Mocný král Harald ztratil téměř celou rodinu kvůli kouzlům Sněhové královny, a tak začne hledat cestu, jak 
by mohl zničit magii na celém světě. Pomocí lsti se mu podaří uvěznit všechny kouzelníky v zemi zrcadel. Jediným, 
kdo ho může zastavit, osvobodit zajatce a udržet pohádková kouzla v našem světě, je Gerda. Její největší silou 
totiž není magie, ale víra v sílu přátelství. 
vstupné: 40 Kč, 87 minut, dabing, přístupný

KINO PRO DRUŽINY
25. pá 13:30 SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: V ZEMI ZRCADEL 
Rusko – animovaná pohádka 
vstupné: 25 Kč, 87 minut, dabing, přístupný
www.nejdek.cz, informace na tel. 353 240 135, e-mail: infocentrum@nejdek.cz, zdroj: www.csfd.cz 

TJ Jiskra Nejdek – 
cvičení s Yvonou

Každé pondělí 18:00–19:00 
a čtvrtek 18:00–19:00 

ve spolkovém domě 
Cvičení začíná 19. 9. 2019

HIIT (vysoce intenzivní 
intervalový trénink + TABATA)
Více na tel. čísle: 608 054 133

Budu se těšit, Yvona Malíková
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Kultura

Dana 
Homolová

Daniel
Rous

Michaela
Badinková

Martin 
Kraus

MANŽELSKÝ ČTYŘÚHELNÍK

Město Nejdek vás zve na úspěšnou
divadelní komedii!

vstupné: 180 Kč – 260 Kč

16. listopadu 2019 od 19:00
Kulturní dům v Nejdku

vstupné: 230 Kč – 290 Kč předprodej v městském infocentru
                                 od 1. října 2019

Bližší informace:
městské infocentrum

nám. Karla IV. 241, Nejdek

www. nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz

tel.: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální
záznamy k dokument. potřebám organizátora

(web, fcb, propagační materiál, tisk)

Město Nejdek
ve spolupráci se SPCCH ZO Nejdek z. s.

vás srdečně zve na taneční odpoledne
k tanci a poslechu hraje duo

Anna Volínová
 Václav Žákovec

26. října 2019
od 15:00
v Kulturním domě v Nejdku

                                        doprava zdarma
odjezd ze zastávky Karlovarská ve 14:15
odjezd z autobusového nádraží ve 14:20
odjezd po akci zpět v 18:20

vstupné: 70 Kč
předprodej vstupenek (číslované stoly)

od 1. října 2019 v infocentru Nejdek
www. nejdek.cz

infocentrum@nejdek.cz
tel: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální
záznamy k dokumentačním potřebám organizátora

 (web, fcb, propagační materiál, tisk)

a

NA NEDĚLNÍ DIVADELNÍ POHÁDKU 

srdečně zve
všechny malé diváky
rodiče či prarodiče

Bližší informace: Infocentrum Nejdek, nám. Karla IV. 241, Nejdek
www.nejdek. cz; infocentrum@nejdek.cz; tel.: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora
(web, fcb, propagační materiál, tisk).

vstupné: 30 Kč

20. října 2019
od 15:00 hod. 

velký sál kina v Nejdku

     V korunách stromů – podzim

Swingový ples

Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary

Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary 

Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary

Dobové oblečení vítáno!

Centrum tance Harmonie z. s. 

Centrum tance Harmonie z. s. 

Centrum tance Harmonie z. s. 
Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary

Centrum tance Harmonie z. s. Centrum tance Harmonie z. s. 
Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary 
Centrum tance Harmonie z. s. 
Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary 
Centrum tance Harmonie z. s. 

Centrum tance Harmonie z. s. Centrum tance Harmonie z. s. Centrum tance Harmonie z. s. Centrum tance Harmonie z. s. Centrum tance Harmonie z. s. 
Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy VarySalon EléDance Evy Jungmanové Karlovy VarySalon EléDance Evy Jungmanové Karlovy VarySalon EléDance Evy Jungmanové Karlovy VarySalon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary
20:45 Přehlídka dobových modelů
         

21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina

19. října 2019
od 19:30

ve velkém sále
Kulturního domu v Nejdku

20:00 Zahájení

Centrum tance Harmonie z. s. Centrum tance Harmonie z. s. Centrum tance Harmonie z. s. 
Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy VarySalon EléDance Evy Jungmanové Karlovy VarySalon EléDance Evy Jungmanové Karlovy VarySalon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary

Centrum tance Harmonie z. s. Centrum tance Harmonie z. s. Centrum tance Harmonie z. s. Centrum tance Harmonie z. s. Centrum tance Harmonie z. s. Centrum tance Harmonie z. s. Centrum tance Harmonie z. s. Centrum tance Harmonie z. s. Centrum tance Harmonie z. s. 
Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary 
21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina
Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary 
21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina21:45 Tanečně-stepařská choreografie Ch. Chaplina

22:30 Přehlídka spodního prádla 
Centrum tance Harmonie z. s. 
Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary
Centrum tance Harmonie z. s. 
Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy VarySalon EléDance Evy Jungmanové Karlovy VarySalon EléDance Evy Jungmanové Karlovy VarySalon EléDance Evy Jungmanové Karlovy VarySalon EléDance Evy Jungmanové Karlovy VarySalon EléDance Evy Jungmanové Karlovy VarySalon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary
22:30 Přehlídka spodního prádla 
Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary
22:30 Přehlídka spodního prádla 
Salon EléDance Evy Jungmanové Karlovy VarySalon EléDance Evy Jungmanové Karlovy Vary
22:30 Přehlídka spodního prádla 22:30 Přehlídka spodního prádla 

Noblesní ohnivá show s hudbou L. Amstronga a D. Ellingtona
23:30 Polibek ohně

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora
(web, fcb, propagační materiál, tisk).

K tanci a poslechu hraje Swing Melody Ostrov.
Večerem provází Miroslav Kunc. 

Po celý večer k dispozici FOTODROID zdarma.

Dobové oblečení vítáno!

Vstupné: 120 Kč

u příležitosti oslav
 120. výročí Krušnohorského semmeringu

Bližší informace: Infocentrum Nejdek, nám. Karla IV. 241, Nejdek
www.nejdek. cz; infocentrum@nejdek.cz; tel.: 353 240 135, 736 679 260
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Prevence, sport

Nohejbalový turnaj –  
Konan Cup 2019

Nohejbalový klub TJ JISKRA Nejdek uspořádal v so-
botu 7. září 2019 jubilejní desátý ročník turnaje 
trojic. Protože počasí nepřálo, odehrálo deset trojic 
utkání plná zajímavých herních momentů v hale ZŠ 
Nejdek, náměstí. Ve �nálových bojích, hraných na 
dva vítězné sety, se rozhodlo, že majitelem poháru 
v kategorii AMATÉŘI se stal tým chodovských hrá-
čů (Špatenka Václav, Kaminský Jan a Sommer Jan). 
Absolutním vítězem kategorie OPEN se stal tým do-
mácích (Starosta Jakub, Svoboda Radek a Svo bodová 
Kateřina).
Oběma vítězným týmům gratulujeme, všem ostatním 
zúčastněným hráčům patří uznání za předvedený výkon.
Mediálními partnery celého turnaje jsou jako každý 
ročník – Karlovarský deník a Nejdecké listy.
Za podporu při pořádání turnaje děkujeme městu 
Nejdek, TJ Jiskra Nejdek, fa. Crea design studio, 
fa. Pike Hunter. 
Podle ohlasů se všem líbilo, a to nás těší. Děkujeme 
všem za účast a již nyní zveme všechny na příští ročník.  

Za nohejbalový klub Luboš Fasura
Foto: Luboš Fasura

Měli byste si uvědomit, že odpovědnost za své cho-
vání a za technické zabezpečení svých domovů proti 
požáru nesete pouze vy sami! Aby k těmto požárům 
nedocházelo a nedocházelo k úmrtím a zraněním, 

dodržujte toto BEZPEČNOSTNÍ DESATERO.

POUČTE SVÉ DĚTI
Dejte z dosahu dětí zápalky, zapalovače, vysvětlete jim 
nebezpečí vzniku požáru.

VYBAVTE SVOJI DOMÁCNOST
Instalujte hlásiče požáru, vybavte domácnost hasicími 
spreji a přenosnými hasicími přístroji.

UDRŽUJTE V POŘÁDKU UZÁVĚRY  
INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ
Hlavní vypínače elektrického proudu, uzávěry vody 
a plynu musejí být řádně označené a přístupné.

KONTROLUJTE ELEKTRICKÁ ZAŘÍZENÍ
Kontrolujte pravidelně stav spotřebičů a šňůrových vedení. 

UDRŽUJTE PRŮCHODNÉ CHODBY A SCHODIŠTĚ
V případě požáru oceníte, že budete moci z hořícího 
domu rychle utéct a zachránit členy rodiny.

BEZPEČNOSTNÍ
DESATERO

ČTĚTE NÁVODY
Instalujte a užívejte tepelné a jiné spotřebiče v souladu 
s průvodní dokumentací výrobce.

HLÍDEJTE OTEVŘENÝ OHEŇ
Nenechávejte bez dozoru otevřený plamen svíček, spo-
ráku, krbu a zvyšte opatrnost při vaření.

POZOR NA CIGARETY
Při kouření a odhazování nedopalků do odpadkových 
košů nedopalky vždy dokonale uhaste.

KONTROLA KOMÍNŮ
Dodržujte pravidla na údržbu a provoz spalinových cest.

TOPTE, JAK SE MÁ
Nedávejte do blízkosti topidel hořlavé látky, popel uklá-
dejte do nehořlavé nádoby.

1. 

2. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

3. 

4. 

5. 

Nohejbalový turnaj – Konan Cup 2019 

Nohejbalový klub TJ JISKRA Nejdek uspořádal v sobotu 7. září 2019 jubilejní desátý ročník turnaje trojic. Protože 
počasí nepřálo, odehrálo deset trojic utkání, plná zajímavých herních momentů, v hale ZŠ Nejdek, náměstí. Ve 
finálových bojích, hraných na dva vítězné sety, se rozhodlo, že majitelem poháru v kategorii AMATÉŘI se stal tým 
chodovských hráčů (Špatenka Václav, Kaminský Jan a Sommer Jan). Absolutním vítězem kategorie OPEN se stal 
tým domácích (Starosta Jakub, Svoboda Radek a Svobodová Kateřina). 
Oběma vítězným týmům gratulujeme, všem ostatním zúčastněným hráčům patří uznání za předvedený výkon. 
Mediálními partnery celého turnaje jsou jako každý ročník – Karlovarský deník a Nejdecké listy. 
Za podporu při pořádání turnaje děkujeme městu Nejdek, TJ Jiskra Nejdek, fa. Crea desing studio, fa. Pike Hunter.  
Podle ohlasů se všem líbilo, a to nás těší. Děkujeme všem za účast a již nyní zveme všechny na příští ročník.   

Za nohejbalový klub Luboš Fasura 

Foto: Luboš Fasura 

 

 

 

 

+ prosím přidat popisky k fotkám: 

Kategorie AMATĚŘI 

Kategorie OPEN 

Letní sezóna LKNH  
v plném proudu

Letní sezonu jsme zahájili již v červnu, kdy jsme se zúčastnili 
jednoho závodu na Bublavě a jeden závod jsme pořádali my 
v Nových Hamrech pod názvem Duatlon s Petrou, jejíž pa-
tronkou je naše reprezentantka v klasickém lyžování Petra 
Nováková. Děti závodily v jízdě na kole, běhu a poměřily své 
síly s ostatními závodníky z klubů: TJ Jáchymov, LK Slovan 
Karlovy Vary, TJ Radon Vysoká Pec, SKI Klub Bublava, TJ Horal 
Stříbrná, SKI Klub Karlovy Vary, Ski klub Litvínov, Klínovec. 
Ani v době prázdnin jsme nezaháleli a vyrazili jsme v srpnu 
do Nových Hamrů – Hotel Seifert, kde jsme se poctivě při-
pravovali na Kondiční testy, které se konaly v září v Karlových 
Varech.
V září na nás čekalo 3. kolo Krušnohorského pohárku – Kon-
diční testy v Karlových Varech, které byly jako každý rok 
náročné a prověřily naši kondičku a připravenost na zimní 
sezonu. Závod se skládal ze sedmi disciplín: přeskoky přes 
gumu (30 s – 60 s), člunkový běh 4 × 10 m, skoky ve čtverci, 
hod medicinbalem, pětiskok, překážková dráha a závěrečný 
běh na 800 m. 
Naši závodníci byli opět hodně vidět, a to nejen zásluhou 
svých svítivých triček, ale především svými výkony, které 
byly úžasné. Všichni bojovali ze všech sil. 

Výsledky: 
U8 – dívky: 1. Aneta Káňová
U10 – dívky: 2. Barbora Kunešová, 3. Zuzana Lipavská
 chlapci: 1. Jakub Haško, 3. Ondřej Muchka, 6. Tomáš Bílek
U12 – dívky: 1. Magdalena Potužníková, 4. Andrea Matysková, 
 6. Emma Šambergerová
 chlapci: 4. Adam Vorlický
U14 – dívky: 3. Nella Trinerová 
 chlapci: 6. Matyáš Muchka
U16 – chlapci: 1. Jan Štěřík, 4. Filip Kříž, 5. Tomáš Pichlík
Přejeme našim závodníkům hodně sil, rodičům a trenérům 
pevné nervy nejen při trénincích, ale také na závodech, kam 
jezdí své děti hojně podporovat.

Za TJ Jiskra Nejdek, Oddíl alpského lyžování – LKNH
Martina Hašková

Bezpečnostní prevence
Začíná se stmívat, buďte vidět.

Policisté Karlovarského kraje upozorňují na nastá-
vající podzimní situaci, kdy se již brzy začíná stmí-
vat a ráno se začíná pomalu rozednívat. Pomalu 
dochází k ochlazení a brzy budeme muset počítat 
i s častějším výskytem mlhy. Opatrní by měli být 
zejména chodci a cyklisté, kteří se za snížené vi-
ditelnosti pohybují na pozemních komunikacích, 
neboť jsou bráni za nejzranitelnější účastníky sil-
ničního provozu.
Vidět a být viděn je základní pravidlo bezpečnos-
ti na pozemních komunikacích, které platí pro 
všechny účastníky provozu. Za snížené viditelnosti 
toto pravidlo platí dvojnásob, proto buďte vidět 
a používejte re�exní prvky. Re�exní doplňky ve 
světlech projíždějících vozidel výrazně září a mo-
hou Vám tak zachránit život. Když budete vidět na 
dostatečnou vzdálenost, řidiči mohou včas zarea-
govat, vyhnout se a předejít tak střetu s tragickými 
následky.
V případě, že z domu vycházíte za snížené vidi-
telnosti, noste oblečení jasných barev. Budete 
lépe vidět v šeru, ve tmě i za mlhy. Vhodným 
používáním re�exních prvků lze zabránit střetu 
vozidla s chodcem. Dnes je možné pořídit si mimo 
re�exních pásek či vest i mnoho přívěsků, nášivek 
či dalších re�exních doplňků. Re�exní prvky dopo-
ručujeme umístit viditelně, zejména na končetiny 
směrem do komunikace. Chodec musí být viditel-
ný pro ostatní účastníky provozu ze všech stran, 
tedy zepředu i zezadu. 
Chodci by měli vždy pamatovat na to, že žádný 
řidič nedokáže zastavit vozidlo, pokud chodce za-
hlédne na poslední chvíli nebo pokud mu někdo 
náhle vstoupí nebo vběhne do jízdní dráhy. 
V případě, že se stanete účastníkem dopravní ne-
hody, volejte na bezplatnou telefonní linku 158. 

nprap. Mgr. Věra Hnátková,
Oddělení tisku a prevence Krajského  

ředitelství policie Karlovarského kraje 

Generální ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky  
přináší BEZPEČNOSTNÍ DESATERO

Kategorie OPENKategorie AMATÉŘI
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Inzerce

VYKUPUJEME:

Výkupna Limnická Nejdek
(pod garážemi)

PALIVA VACHEL, AUTODOPRAVA

VÝKUP KOVOVÉHO ODPADU

NABÍZÍME: 
brikety (SRN),  uhlí mostecké, ledvické,
dřevo, pytlovaná paliva 
písek, štěrk 

Milan Vachel, Žižkova 896, Nejdek (naproti radnici)
Tel.: 353 925 558, 607 761 131, 602 191 239

VYKUPUJEME:
barevné kovy
železný šrot
st, pá 10-16 hod.
so 9-12 hod.Skládání pásovým dopravníkem 3 m a 3,6 m.

Při větším množství šrotu možnost odvozu od zákazníka.
Nově vykupujeme některé druhy papíru – vyplácení v hotovosti.

2

VELKOOBCHOD – MALOOBCHOD
OVOCE A ZELENINY

V TATROVICÍCH NABÍZÍ

Tel.: 734 242 372
autodoprava.zabrana@seznam.cz

AUTODOPRAVA
MICHAEL ZÁBRANA

nákladní a dodávková doprava
 stavební materiál 

7 tun nosnost

*

*
*

*
*

KÁCENÍ STROMŮ

ŠTĚPKOVÁNÍ VĚTVÍ 
A NÁLETŮ

tel.: 773 779 998

klasicky, z lana, z plošiny




